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КАРАТЕ ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА

И З В Е Ш Т А Ј

ЗА РАБОТАТА НА КАРАТЕ ФЕДЕРАЦИЈАТА НА МАКЕДОНИЈА
ЗА ПЕРИОДОТ 01.01.2010-31.12.2010 ГОДИНА

1. ВОВЕД
            Извештајот за работата на Карате федерацијата на Македонија за периодот 
01.01.2010  до  31.12.2010  година  претставува  сумарен  преглед  за  планираните  и 
програмираните  активности  на  Федерацијата  и  истиот  произлегува  од  поединечните 
документи,  кои  за  секоја  реализирана  активност  се  разгледувани  и  усвојувани  од 
Извршниот одбор на КФМ.

Карате федерацијата на Македонија во извештајниот период ги реализираше сите 
активности предвидени во Календарот на КФМ.

Покрај  планираните  активности  во  натпреварувачкиот  дел,  за  подобрување  на 
состојбата  во  судиската  организација  беа  организирани  судиски  семинари  кои 
придонесоа  за  организирана  едукација  на  судиите  и  нивно  лиценцирање,  според 
објективизирани критериуми.

Каратистите на Македонија, во овој извештаен период постигнаа забележителни 
резултати  на  меѓународни  првенства,  особено  за  одбележување  се  резултатите 
постигнати на:

− Европското првенство за кадети и јуниори, одржано во Измир, Турција (05.01.-
07.02.2010 год),  каде Берат Јакупи во кумите, категорија јуниори -76кг го освои 
златниот медал, Мартин Петрески во кумите, категорија кадети -70 кг, Бојан 
Јовановски  во  кумите,  категорија  јуниори -68 кг,   и  Наташа Стефановска  во 
кумите, категорија јуниорки до 21 година -60 кг,  освоија бронзени медали.

− Светското првенство за  сениори, одржано во Белград, Србија (29-31.10. 2010 
година) каде Жарко Арсовски освои бронзен медал во категоријата +84кг.

− Европското првенство за  сениори, одржано во Атина,  Грција (07-09.05 2010 
година) каде Огнен Груевски освои бронзен медал во категоријата -84кг.

− Балканското  првенство  за  сениори деца од  11-14год,  се  одржа во  Лутраки, 
Грција (26-29.09.2010 година), каратистите освоија 37 медаљи и тоа: 5 златни, 8 
сребрени и 24 бронзени.

− Од Агенцијата за млади и спорт доделена се стипендии и еднократни награди 
на Жарко Арсовски, Огнен Груевски, тренерот Мирче Јанушевски и тренерот и 
селектор Бошко Заборски. 

− Агенцијата за млади и спорт додели 30 стипендии на млади надежи во карате 
спортот.

− На  ,,Спортскиот  Оскар”  каратистите  имаа  7  номинации  од  кои  во  три  беа 
прогласени за најуспешни: Најуспешна спортска федерација, Наташа Илиевска 
најуспешна сениорка во 2010 и најуспешна Универзитетска екипа.

Подетални информации за реализираните активности се дадени во соодветните наслови 
на овој извештај.
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2. СОБРАНИЕ

2.1. ГОДИШНО СОБРАНИЕ
Годишното Собрание на Карате Федерацијата на Македонија (КФМ) се одржа во
салата на домот на хуманитарните организации Даре Џамбаз во Скопје на 20.02.2010
година. Општа оценка е дека мина во фер и коректна атмосфера, а сите дискусии во
основа беа конструктивни, со што се потврдија заложбите на раководството на
Федерацијата, на чело со претседателот Драган Стојановски.
Прифатен беше извештајот за работата во изминатата 2009 година, во поглед на
резлизираните активности и остварените резултати, а беше усвоена и програмата за 2010
година. Собранието го усвои предлогот за изменување и дополнување на правилникот за 
работа на Дисциплинската комисија.
На Собранието се примени уште  4 нови клубови,  и тоа :  КК”Елдикан “ од  Скопје, КК “ 
Викторија “ од Прилеп, КК “ Скопје “од Скопје, КК “ Илинден-Брвеница“ од Брвеница.
Записникот од годишното собрание е даден во прилог.

2.2. ТЕМАТСКА СЕДНИЦА НА СОБРАНИЕТО НА КФМ
Скопје, 20.11.2010 година
На Тематската конференција на КФМ во Скопје, присуствуваа 52 од вкупно 64 клубови со
право на глас. 
Собранието на КФМ, едногласно, го усвои Предлогот за изменување и дополнување на 
Статутот  на  Карате  федерацијата  на  Македонија,  усогласување  со  новиот  Закон  за 
здруженија и фондации (Службен весник на РМ број 52 од 16.04.2010 година).
Записникот од Тематското собрание е даден во прилог.
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3. МЕЃУНАРОДНА ПРОГРАМА

3.1. ЕВРОПСКО ПРВЕНСТВО ЗА КАДЕТИ И ЈУНИОРИ

3.1.1 Измир, Турција 05.02. – 07.02.2010 год.

37-то Европско Првенство за кадети-јуниори и У -21 год се одржа од 05. до 07.02.2010 год во 
Измир(Турција).
Македонија на Европско Првенство ја преставуваа 21 репрезентативци во борби од кои 8 кадети,7 
јуниори и 6 У -21.
Македонската експедиција во Измир отпатува на 02.02.2010 год (вторник) во Измир се пристигна 
на 03.02.2010 год (среда).
На 04.02.2010 год (четврток) во главниот хотел ја пријавивме репрезентацијата и учествувавме на 
селекторскиот  брифинг  и  на  ждребањето.  Во  истиот  ден  беа  одржани  два  тренинга  со 
репрезентацијата.

На 05.02.2010 год (петок) започна првенството во кадетска конкуренција.

Во категорија   -47 кг   кадетки   настапи Симона Заборска (Макпетрол) која стартуваше со  победа од 
2:0  над  Новакова  (Словачка),во  второ  коло  победа  над  Орефике  (Италија)  од  3:0,трето  коло 
победа од 4:2 над Моралес (Шпанија),  во полуфинале пораз од Целискан (Турција) со 0:8 и во 
борба за трето место пораз од Науман (Германија) со 1:3 за на крај да го освои петтото место.
Заборска изработи одлично и сосема малку и недостасуваше спортска среќа да стигне до медал
Во оваа категорија Европска Првакиња е Целискан (Турција) второ место Гудилова (Русија) и трето 
место Науман (Германија) и Клепиќ (БИХ).
Во  категорија    -54  кг   кадетки   настапи  Теодора  Бошкоска  (Спорт  94),  во  прво  коло  изгуби  од 
Куиници (Швајцарија) со 0:3 и изработи доста лошо и беше далеку од своите можности.
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Во оваа категорија Европска Првакиња е Тосун (Турција) второ место Вичовац (Србија) и трето 
место Звакхален (Холандија) и Роумелиоти (Грција).
Во категорија   +54 кг   кадетки   настапи Кристина Крстевска (Макпетрол) во прво коло слободна за 
во второ коло да победи со 5:1 над Шварцова (Словачка),а  во трето коло пораз од 0:2 од Бај 
(Данска),во репасаж пораз од 0:3 од Зуанон (Италија) за на крај да го освои седмото место.
Крстевска изработи добро само и недостасуваше искуство за да стигне до медал.
Во оваа категорија Европска Првакиња е Бај (Данска) второ место Дувал (Франција) и трето место 
Зуанон (Италија) и Ценгиз (Турција).
Во категорија    -52 кг   кадети   настапи Иван Христов (Македонка Ш) во прво коло изгуби од Јопек 
(Словачка) со 0:2 и изработи според своите можности.
Во оваа категорија Европски Првак е Роурет (Франција) второ место Тмусиќ (Србија) и трето место 
Костоурос (Грција) и Киернан (Англија).
Во  категорија    -57  кг   кадети   настапи  Виктор  Крстевски  (Металург)  во  прво  коло  изгуби  од 
Диетерле (Германија) со 0:5 изработи под своите можности импресиониран од првенството.
Во оваа категорија Европски Првак е Сегеди (Унгарија) второ место Онафрио (Италија) и трето 
место Акијлдиз (Турција) Аренас (Шпанија).
Во категорија   -63 кг   кадети   настапи Филип Ѓурчиновски (Металург) прво коло победа над Картели 
(Италија)  со  1:0,второ  коло  победа  на  изгласување  над  Петров  (Русија),трето  коло  победа  на 
изгласување над Стојчов (Србија) полуфинале пораз од Кахјаоглу (Турција) со 0:1 и во борба за 
трето место пораз од Лиесковски (Словачка) со 0:2 на крај да го освои петтото место.
Ѓурчиновски изработи одлично и е позитивно изненадување и малку фалеше да стигне до медал.
Во оваа категорија Европски Првак Ибањез (Шпанија) второ место Кахјаоглу (Турција)   Лиесковски 
(Словачка) и Самарѓиќ (Црна Гора)
Во  категорија    -70  кг   кадети   настапи  Мартин Петревски  (Спорт  94) кој  после  петото  место  на 
Светското Првенство во Мароко на Европското се закити со бронзен медал
Прво коло победа 2:1 над Менус (Словачка) второ коло победа 2:0 над Таруашвили (Грузија) трето 
коло победа 2:1 над Смијрнов (Украина) полуфинале пораз со голема помош на судика од Италија 
од Кандан (Турција) 1:2 борба за трето место победа 2:0 над Петров (Србија) и освоено  трето 
место.
Петрески  изработи  многу  зрело  и  доколку  не  беше  италјанската  судика  Петрески  ќе  беше 
Европски Првак.
Во оваа категорија Европски Првак Рајковиќ (Црна Гора) второ место Кандан (Турција) и трето 
место Серпико (Италија) и нашиот Петрески.
Во категорија    +70 кг   кадети   настапи  Даниел Тунев  (Македонка  Ш)  победа  во  прво коло над 
Пушкин (Русија) од 3:1 пораз во второ коло од Илдиримзаде (Азербеѓан) од 0:1,во репасаж пораз 
од Шестаков (Србија) од 0:1 за на крај да го освои седмото место.
Тунев изработи според своите можности.
Во оваа категорија Европски Првак Илдиримзаде (Азербеѓан) второ место Диландро (Франција) и 
трето место Шестаков (Србија) и Цврк (Чешка).

На 06.02.2010 год (сабота) започна првенството во јуниорска конкуренција.

Во  категорија    -53  кг   јуниорки   настапи  Ангела  Јанчевска  (Металург) пораз  во  прво  коло  од 
Кахвециоглу (Турција) со 1:3.Јанчевска изработи според своите можности.
Во оваа категорија Европски Првак Масло (БИХ) второ место Пирас (Белгија) и трето место Планк 
(Австрија) и Ганева (Бугарија).
Во категорија   +59 кг   јуниорки   настапи Идризи Рејхан (Форца) пораз во прво коло од Саки (Кипар) 
со 0:4.Идризи изработи според своите можности.
Во оваа категорија Европски Првак Манискалко (Италија) второ место Татарова (Словачка) трето 
место Де Вос (Белгија) и Барберо (Португалија).
Во категорија   -55 кг   јуниори   настапи Николче Мирчески (Спорт 94) прво коло слободен,во второ 
коло победа над Косала (Словачка) со 5:4 во трето коло пораз од Диаз Сантос (Шпанија) со 0:3.
Мирчески со малку поголема спортска среќа и концетрација можеше да стигне до медал.
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Во оваа категорија Европски Првак Јај (Англија) второ место Пукх (Русија) трето место Диаз Сантос 
(Шпанија) и Каја (Турција).
Во категорија    -61 кг   јуниори   настапи  Тодор Ристески (Спорт 94) прво коло победа над Астиртоу 
(Белгија)  3:0  второ  коло  победа  над  актуелниот  светски  првак  Зут  (Холандија)  на 
изгласување,трето коло победа над Гарсија (Шпанија) од 4:0 за да во полуфинале биде драстично 
оштетен од страна на судија кој потоа си ја призна гршката и изгуби од Крескензо (Италија) со 
1:3,а потоа следуваше и пораз за трето место од Елтемур (Турција) од 0:3.
Ристески изработи добро и само многу малку му фалеше да стигне до финалето.
Во оваа категорија Европски Првак Гарин (Франција) второ место Крескензо (Италија) трето место 
Елтемур (Турција) и Киртон (Англија).

Во категорија   -68 кг   јуниори   настапи Бојан Јовановски (Металург) кој освои бронзен медал.Прво 
коло победа на изгласување над Хонинг (БИХ),второ коло победа над Беран (Чешка) од 3:1 за да 
во  трето  коло  на  изгласување  изгуби  од  Сабев  (Бугарија),во  репасаж  победа  над  Родригез 
(Португалија) од 2:1 и победа во борба за трето место над Клима (Словачка) од 5:0 и освоено 
трето место.
Јовановски изработи одлично и е позитивно изненадување.
Во оваа категорија  Европски Првак Акарсу  (Турција)  второ место Сабев (Бугарија)  трето место 
Космас (Грција) и нашиот Јовановски
Во категорија    -76 кг   јуниори   настапи  Берат Јакупи (Фати)  кој на Европската кадетска титула ја 
придодаде  и  Европската  јуниорска  титула.  Прво коло победа  на  изгласување над Чикивладзе 
(Грузија) второ коло победа над Александров (Естонија) од 4:1 трето коло победа над Цицивиќ 
(Србија) од 3:0 ,во полуфинале победа над Лаугиер (Франција) од 1:0 и во финале победа од 1:0 
над Фјелдберг  (Норвешка)  и  освоено  прво место.,  второ место освои Фјелдберг  (Норвешка),а 
трето Лаугиер (Франција) и Мункацси (Унгарија)
Во категорија   -76 кг   јуниори   настапи Горан Василевски (Металург) прво коло слободен,второ коло 
пораз од Адовиќ (Црна Гора) со 0:2,во репасаж победа над Маулавасилис (Грција) со 2:0 потоа 
победа над Кременс (Холандија) со 3:1 и пораз во борба за трето место од Каптан (Турција) со 1:8 
и освоено петто место
Василевски изработи одлично и е позитивно изненадување
Во оваа категорија  Европски Првак Лакехал (Франција)  второ место Адовиќ (Црна Гора)  трето 
место Каптан (Турција) и Виердис (Италија)

На 07.02.2010 год (недела) започна првенството во У-21 конкуренција

Во категорија   -53 кг   настапи Мери Радичевска (Макпетрол) која изгуби во прво коло од  Ратковиќ 
(Хрватска) со 1:4.Радичевска изработи според своите можности.
Во оваа категорија Европски Првак Јенен (Турција)  второ место Буркит (Англија) трето место Бугур 
(Германија) и Коулинковиќ (Белорусија).
Во категорија   -60 кг   настапи Наташа Стефановска (Макпетрол) која го освои бронзениот медал.Во 
прво коло слободна,во второ коло победа над Хенсен (Данска) со 1:0,во трето коло победа над 
Бретон (Франција) со 4:2 и во полуфинале пораз од Кубинска (Словачка) со 1:0,во борба за трето 
место победа над Брунстед (Норвешка) со 2:0 и освоено трето место.
Стефановска изработи искусно и квалитетно
Во оваа категорија Европски Првак Кубинска (Словачка) второ место Цвркота (Србија) трето место 
Гоудие (Англија) и нашата Стефановска.
Во категорија   +60 кг   настапи Моника Стефановска (Макпетрол) во прво коло слободна,во второ 
коло победа  над  Панетсидоу  (Грција)  со  2:0  во  трето  коло  пораз  од  Мијиќ(Србија)  од  0:1  во 
репасаж пораз од Смит (Англија) со 0:6 и на крај освоено е седмото место
Стефановска позитивно изненади
Во  оваа  категорија  Европски  Првак  Буручу  (Турција)  второ  место  Мијиќ(Србија)  трето  место 
Томасон (Норвешка) и Ленард (Хрватска)
Во категорија    -68 кг   настапи  Никола Рилак (Македонка Ш)  прво коло победа над Рес (Велс) со 
6:0,второ коло пораз од1:9 од Вакуе (Грузија).Рилак изработи според своите можности.
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Во оваа категорија Европски Првак Ишане (Франција) второ место Битч (Германија) трето место 
Вакуе (Грузија).и Абдрахамов (Русија)
Во категорија    -78 кг   настапи  Мартин Томовски (Макпетрол) изгуби во прво коло од Маринов 
(Бугарија) со 4:5 и изработи според своите можности.
Во оваа категорија  Европски Првак Арешкин (Русија)  второ место Тцанос  (Грција)  трето место 
Гумаров (Германија) и Марин (Швајцарија)
Во категорија    +78 кг   настапи  Мартин Несторовски (Металург) прво коло победа над Вандквик 
(Норвешка)  со  2:0  и  пораз  од  Гриневиќ  (Белорусија)  со  1:3.Несторовски  не  го  даде  својот 
максимум зошто од него се очекуваше да се бори за медал
Во оваа категорија Европски Првак Лучиќ (Црна Гора) второ место Серфати (Франција) трето место 
Михалиќ (Словенија) и Гриневиќ (Белорусија).

Со  еден  златен  медал,  три  бронзени  медали,  4  петти  места  и  3  седми  места  е  убедливо 
најуспешното  првенство  во  историјата  на  Македонското  карате  и  ние  сме  задоволни  од 
постигнатите резултати.
Континуираната  и  тимска  работа  на  селекторскиот  тим  Белистојаноски,  Патраклиев,  Хусеини, 
Ангеловски, Дурдубаков, Алексовски, Чолевски нивната позитивна атмосфера како и атмосферата 
помеѓу репрезентативците и огромната помош од Претседателот на КФМ заедно со управниот 
одбор и останатите структури во КФМ го дадоа овој историски резултат.

Без ниту еден проблем и пропуст за врме на првенствота на 07.02 2010 год по завршувањето на 
натпреварите Македонската експедиција во весела атмосфера тргана за Македонија.

3.2. ЕВРОПСКО ПРВЕНСТВО ЗА СЕНИОРИ 

Атина, Грција 07 – 09. 05. 2010 година

Кумите машки
Во категорија    +84 кг   настапи Жарко Арсовски  (Металург) пораз во прво коло со 0:1 од П.Вучиќ 
(Хрватска).
Во категорија   -  84 кг   настапи Огнен Груевски (Металург),  прво коло слободен, второ коло победа 
со 3:0 против А.Атајев (Азербејџан), трето коло победа од 2:0 против Ц. Сиоурсаран (Франција), 
четврто коло победа од 3:0 против И.Пиерсоте (Белгија), петто коло пораз од 0:4 од Т.Петерсен 
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(Холандија).  Во репасаж победа со 1:0 против К. Пападопулос (Грција) со што го освои  третото 
место.
Во категорија   -  75 кг   настапи Иво Цветковски (Металург) ,  прво коло слободен, второ коло победа 
со 3:0 против М.Буркет (Чешка), трето коло победа од 8:0 против А.Бек (Германија), четврто коло 
пораз  од  0:1  од  Р.Агајев  (Азербејџан).  Во  репасаж  прво  коло  победа  со  1:0  против 
О.Лендиел(Украина)  а  во борба за бронзен медал изгуби со 0:1 од Р.Смал (Холандија)  што го 
освои петото место.
Во категорија   -  67 кг   настапи Томе Тодоровски (Макпетрол), пораз во прво коло со 0:1 од Т.Лушија 
(БиХ).
Во категорија    -  6  0   кг   настапи Тодор Ристевски (Спорт-94),  пораз во прво коло со 1:2 од С.Аинине 
(Франција).
Кумите женски
Во категорија    -  68 кг   настапи Моника Стефановска  (Макпетрол),  пораз во прво коло со 0:4  од 
Б.Суез (Швајцарија).
Во категорија   -  55 кг   настапи Наташа Илиевска (Макпетрол), во прво коло победа со 2:0 против А. 
Маркушева (Чешка), второ коло победа со 2:0 против Е.Пападопулу (Грчка) и пораз во трето коло 
со 2:3 од В.Семаникова (Словачка).
Во  категорија    -  50  кг   настапи  Мери  Ефремова  (Македонка),  пораз  во  прво  коло  со  0:1  од 
М.Вишновска (Словачка). Во репасаж прво коло победа со 2:0 против К.Пацул Јаикин (Шведска), 
второ коло пораз  од С.Мишиати (Италија)  на  изјаснување на судиите  со 0:4,  со  што  го  освои 
седмото место.

Во категорија   ката машки   настапи Марко Секуловски (Металург), прво коло слободен, второ коло 
пораз од Г.Михајлов (Бугарија)
Во категорија   ката женски   настапи Зорица Спиркоска (Ронин), пораз во прво коло од А.Кориагина 
(Украина).
Во категорија    кумите тим машки   настапија  Жарко Арсовски,  Огнен Груевски,  Иво Цветковски, 
Ване Гонев, Томе Тодоровски и Тодор Ристевски. Пораз во прво коло од Франција со 0:3
Во  категорија    кумите  тим  женски   настапија  Наташа  Илиевска,  Моника  Стефановска  и  Мери 
Ефремеова. Пораз во прво коло од Полска со 0:2.
Во категорија    ката тим машки   настапија Марко Секуловски,  Дино Шкоф и Дејан Милошевски. 
Пораз во прво коло од Франција.
Во  категорија    ката  тим  женски   настапија  Зорица  Спиркоска,  Верица  Трајкоска  и  Пуликсанија 
Јованоска. Пораз во прво коло од Грчка.

3.3. СВЕТСКО УНИВЕРЗИТЕТСКО ПРВЕНСТВО 

Подгорица, Црна Гора, 15 – 18.07. 2010 година

На ова првенство зедоа учество  19 натпреварувачи од Македонија. Позабелележителен 
успех оствари само Жарко Арсовски во категоријата + 84 кг освојувајќи го петтото место.

3.4. СВЕТСКО БОРБЕНИ ИГРИ 

Пекинг, Кина, 28.08 – 04.09. 2010 година

На овие игри беше повикана Наташа Илиевска која го освои третото  место од осумте 
повикани во категоријата кумите -55кг.

3.5. МЕДИТЕРАНСКО ПРВЕНСТВО

Кушадаси, Турција, 03 – 05.09 2010 година
Од 3 до 5 септември 2010 година во Кушадаси, Турција се одржа Медитеранско првенство 

на кое за прв пат учество зема и сениорската репрезентација на Македонија.  На првенството 
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учествуваа 7  земји,  со своите национални селекции:  Македонија,  Црна Гора,  Турција,  Алжир, 
Египет,  Италија и Босна,  со околу 100  натпреварувачи. Македонските репрезентативци освоија 
еден златен медал, Жарко Арсовски и 2  бронзени медали во поединецна категорија,  Дренуше 
Мерко и Наташа Илиевска. 

Поединечни резултати:
Кати: 
Марко Секуловски, прво коло слободен. Второ коло пораз од натпреварувач од Италија  со 

резултат 5:0. Репасаж пораз од натпреварувач од Турција со 5:0.
Марија Гудеска прво коло слободна. Второ коло пораз од натпреварувач ка од Италија со 

5:0. Репасаж: пораз од натпреварувач ка од Црна Гора 1:4.
Кумите:
- 60 кг. Емил Павлов, прво коло пораз од натпреварувач од Италија. 
- 68 кг. Дејан Ристевски, прво коло пораз од натпреварувач од Турција со резултат 1:3.
- 75  кг.  Саско Патраклиев,  прво коло слободен.  Второ коло пораз од натпреварувач   од 

Турција со резултат 1:3. Пораз и во репасаж од натпреварувач  од Египет со резултат 0:3.
-  84  кг.Огнен Груевски,  прво коло слободен.  Второ коло пораз од натпреварувач   од 

Италија. Во репасаж пораз од натпреварувач  од Италија.
+84  кг. Жарко Арсовски,  прво коло слободен.  Второ коло победа над натпреварувач   од 

Алжир со 2:0. Во финале победа над натпреварувач  од Египет со резултат 2:1.
- 50  кг.  Мери Ефремова,  прво коло слободна.  Второ коло пораз од натпреварувачка од 

Италија со 1:2. Репасаж: пораз од натпреварувачка од Египет со 4:2.
- 55  кг.  Натасш Илиевска,  прво коло слободна,  второ коло пораз од натпреварувачка од 

Турција со 0:2. Репасаж: победа над натпреварувачка од Босна со 8:1. Трето место.
- 61  кг.  Наташа Стефановска,  прво коло пораз од  натпреварувачка од Турција.  Репасаж 

пораз од натпреварувачка од  Босна.
-  68  кг.  Моника  Стефановска,  прво  коло  пораз  од  натпреварувачка  од  Египет  со  3:0. 

Репасаж: пораз од натпреварувачка од Босна со 0:1. 
+68 кг.  Дренуше Мерко, прво коло пораз од  натпреварувачка од Турција. со 1:2. Трето 

место.
Ката тим екипно машки во состав: Марко Секуловски, Дино Шкоф и Дејан Милошевски,  прво коло 
пораз од екипата на Италија со 0:5 и го освоија бронзениот медал. 
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Кумите  тим  машки  во  состав:  Жарко  Арсовски,  Огнен  Груевски,  Мартин  Несторовски,  Сашко 
Патраклиев, Амир Беговиќ, Дејан Ристевски и Богдан Мицов. Прво коло слободни,  второ коло 
пораз од екипата на Египет со резултат 0:2. Репасаж: победа на екипата од Алжир со резлтат 3:0, и 
го освоија бронзениот медал.
Кумите  девојки  во  состав:  Мери  Ефремова,  Наташа Стефановска,  Моника  Илиевска  и  Моника 
Стефановска,  прво  коло  победа  на  екипата  од  Египет  2:1,  второ  коло  победа  на  екипата  од 
Италија. Финале пораз од Турција, со што го освоија сребрениот медал

Екипата  ја  предводеа  селекторот  Бошко  Заборски  и  помошник  селекторот  Мирче 
Јанушевски. Со екипата патуваше и лекар на репрезентацијата, Русе Пецановски. На натпреварот 
судеа двајца Македонски судии со Европска лиценца: Нуредин Месими и Ивана Аврамова.

3.6. БАЛКАНСКО ПРВЕНСТВО ЗА ПОМЛАДИ КАДЕТИ, КАДЕТИ, ЈУНИОРИ И 
ЈУНИОРИ ДО 21 ГОДИНА

Лутраки, Грција, 24 – 26.09. 2010 година
На Балканското првенство за сениори и натпреварувачи од 11-14 години, што се одржува 

во  Лутраки,  Грција  учество земаа над 500 натпреварувачи од 9  земји:  Турција,  Кипар,  Грција, 
Македонија,  Србија,  Босна  и  Херцеговина,  Црна  Гора,  Бугарија  и  Романија. Македонската 
репрезентација ги постигна следните резултати:

Кумите:
Марија Василева, (КК Ботони-Скопје), родени 1998, категорија - 42 кг. I место
Кристина Ристиќ,(КК Ботони-Скопје),  родени 1997, категорија - 42 кг I место
Сара Симоноска, (КК Спорт 94-Прилеп), родени 1997, категорија 47 кг I место
Емануел Ристевски, (КК Макпетрол-Скопје) родени 1996,категорија -70 кг. II место
Екрем Хајдари, (КК Фати-Гостивар) родени 1996, категорија -57 кг. II место
Мартин Поповски, (КК Металург-Скопје), родени 1999, категорија -30 кг. II место
Мартин Стоменов, (КК Партизан-Кочани) родени 1996, категорија -63 кг. II место
Мартин Несторовски, (КК Металург-Скопје) сениор +84 кг. III место
Огнен Груевски,(КК Металург-Скопје) сениор -84 кг. III место
Дејан Ристевски, (КК Тигар-Скопје), сениор -67 кг. III место
Дренуше Мерко, (КК Дрини-Струга), сениорка +68 кг. III место
Османи Доан, (КК Фати-Гостивар), родени 1998, категорија -50кг. III место
Ферри Исиќ, (КК Вардар-Скопје) родени 1997, категорија +55 кг. III место
Адил Мехмети, (Кочани-Кочани) родени 1997, категорија -55 кг.   III место
Никола Димитриевиќ, (КК Макпетрол-Скопје) родени 1996, категорија -52 кг. III место
Стефан Костиќ, (КК Металург-Скопје) родени 1998, категорија -35 кг. III место
Ангелов Борче, (КК Ботони-Скопје), родени 1998, категорија -45 кг. III место
Бисера Младеновска, (КК Куманово 75-Куманово), родени 1996, категорија -47 кг. III место
Драгана Манговска, (КК Тигар-Скопје), родени 1999, категорија -35 кг. III место
Михаела Петреска, (КК Самурај-Скопје), родени 1999, категорија -40 кг. III место
Кумите тим сениори III место
Кумите тим сениорки III место
Кати
Димоска Мишела, (КК Ронин-Прилеп), родени 1998г., I место
Ката тим девојки родени 1998-1999 (КК Ронин-Прилеп) I место
Тамара Рибарска, (КК Самурај-Скопје), сениорка II место
Димоска Маријана, (КК Ронин-Прилеп), родени 1998г., II место
Ферри Исиќ, (КК Вардар-Скопје), родени 1997г., II место
Ката тим машки родени 1996-1997 г.(КК Фунакоши Гичин-Скопје) II место
Верица Трајковска, (КК Ронин-Прилеп), сениорка, III место
Реџеп Мустафовски, (КК Гив-Скопје),  родени 1999г., III место
Васил Бешлиев (КК Фунакоши Гичин-Скопје)  родени 1996г., III место
Александар Стојановски, (КК Бонсаи-Прилеп) родени 1997г., III место
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Флорина Џингова, (КК Металург-Скопје), родени 1997г., III место
Ката тим машки родени 1998-1999 г.(КК Гив-Скопје) III место
Ката тим девојки родени 1996-1997 г.(КК Ронин-Прилеп) III место
Ката тим сениорки   (КК Ронин-Прилеп) III место
Ката тим сениори   (КК Металург-Скопје) III место

3.7. СВЕТСКО ПРВЕНСТВО ЗА СЕНИОРИ

Белград, Србија, 29 – 31.10. 2010 година

На  ова  првенство  репрезентацијата  на  Македонија  за  првпат  се  закити  со  медал  од 
светско првенство. Бронзениот медал го освои Жарко Арсовски со постигнати 4 победи и 
еден пораз.

Во подолната табела дадени се постигањата на останатите натпреварувачи:
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R.Бр. Име и презиме Карате Клуб Категорија
Број на 

учесници
Пласман Број на мечеви

1. Тамара Рибарска Самурај кати индивидуално 52 без пласман 1 пораз
2. Марко Секуловски Металург кати индивидуално 54 без пласман 1 победа и 1 пораз
3. Мери Евремова Македонка - 50 кг 42 без пласман 1 победа и 1 пораз
4. Наташа Илиевска Макпетрол - 55 кг 53 без пласман 1 победа и 1 пораз

5.
Наташа 
Стефановска

Макпетрол - 61 кг 49 без пласман 1 пораз

6.
Моника 
Стефановска

Макпетрол - 68 кг 43 без пласман 1 пораз

7. Дренуше Мерко Дрини + 68 кг 41 без пласман 1 пораз
8. Емил Павлов Стип - 60 кг 58 без пласман 1 победа и 2 порази
9. Дејан Ристевски Тигар - 67 кг 67 без пласман 2 победи и 1 пораз

10. Сашко Патраклиев Македонка - 75 кг 69 без пласман 1 пораз
11. Огнен Груевски Металург - 84 кг 62 без пласман 1 пораз
12. Жарко Арсовски Макпетрол + 84 кг 72 трето место 5 победи и 1 пораз
13. Ката тим Ронин девојки 18 без пласман 2 порази
14. Ката тим Металург машки 24 без пласман 1 победа и 1 пораз
15. Кумите тим девојки 45 без пласман 1 победа и 1 пораз
16. Кумите тим машки 53 без пласман 2 победи и 1 пораз
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Во Спортската арена натпреварувачите ги посети Амбасадорот на Македонија во Србија, Г-дин. Љубиша Георгиевски.
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4. ДРЖАВНА ПРОГРАМА
Во рамките на националната програма беа одржани следните активности:

4.1. ДРЖАВНО ПРВЕНСТВО ЗА СЕНИОРИ

Скопје, 28. 03. 2010 година

Во спортската сала ’’Парк” во Скопје, на 28 март 2010 година,  се одржа државното 
сениорско првенство во карате, со учество на 123 натпреварувачи од 31 клуб. Каратистите 
и  каратистките  се  натпреваруваа  во  кати,  екипно  и  поединечно,  борби  поединечно  и 
екипно во женска конкуренција. Најмногу успех имаа натпреварувачите на КК ’’Металург” 
кои освоија вкупно 6 златни медали, еден повеќе од КК „Макпетрол“.

 Во  категоријата  кати  екипно,  првото  место  го  освои  КК  Металург  во  машка 
конкуренција, додека во женска конкуренција првото место го освои КК Ронин од Прилеп. 
Марко  Секуловски  од  КК  Металург  и  Зорица  Спиркоска  од  КК  ’’Ронин”  од  Прилеп  ги 
освоија првите места во поединечна конкуренција.
Нови државни прваци кај сениорките се: 
- 50 кг. Мери Радичевска ( КК “Макпетрол“) 
- 55 кг. Наташа Илиевска ( КК “Макпетрол“) 
- 61 кг. Наташа Стефановска ( КК ‘Макпетрол’’) 
- 68 кг. Румена Балшевска (КК “’Металург’’ “) 
+ 68 кг. Марија Јованова (КК “Македонка ’’). 
Во машка конкуренција најдобри во пооделни категории се : 
- 60 кг Тодор Ристески (КК “Спорт 94 - Прилеп “) 
- 67 кг. Томе Тодоровски (КК ‘Макпетрол’’) 
- 75 кг. Ване Гонев (КК ‘’Металург“) 
- 84 кг. Огнен Груевски (КК ‘’Металург ’’) 
+ 84 кг. Мартин Несторовски (КК “’Металург). 
Во женска конкуренција екипно златниот медал им припадна на претставничките на КК 
“Макпетрол“. 
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Резултати:
ката сениорки ( 17 натпреварувачи ) ката сениори ( 29 натпреварувачи )

1 Зорица Спиркоска Ронин - Прилеп 1 Марко Секуловски Металург - Скопје
2 Марија Гудеска Металург - Скопје 2 Никола Иловски Металург - Скопје
3 Верица Трајковска Ронин - Прилеп 3 Дејан Милошевски Металург - Скопје
4 Поликсенија Јованоска Ронин - Прилеп 4 Дино Шкоф Металург - Скопје

кумите сениорки; -50 кг ( 6 натпреварувачи ) кумите сениори; -60 кг ( 8 натпреварувачи )
1 Мери Радичевска Макпетрол - Скопје 1 Тодор Ристески Спорт 94 - Прилеп
2 Мери Ефремова Макпетрол - Скопје 2 Сашко Ефремов Македонка - Штип
3 Јулијана Аризанкоска Бонсаи - Прилеп 3 Мартин Димитров Штип - Штип
4 Симона Трајаноска Чоле - Охрид 4 Емил Павлов Штип - Штип

кумите сениорки; -55 кг ( 6 натпреварувачи ) кумите сениори; -67 кг ( 18 натпреварувачи )
1 Наташа Илиевска Макпетрол - Скопје 1 Томе Тодоровски Макпетрол - Скопје
2 Дрилона Бичаку Арена - Струга 2 Дејан Црничиќ Цветан Димов - Скопје
3 Дијана Горгиева Партизан - Штип 3 Марјан Донев Македонка - Штип
4 Везира Тотиќ Чоле - Охрид 4 Борјан Стојановски Макпетрол - Скопје

кумите сениорки; -61 кг ( 5 натпреварувачи ) кумите сениори; -75 кг ( 15 натпреварувачи )
1 Наташа Стефановска Макпетрол - Скопје 1 Ване Гонев Металург - Скопје
2 Сања Спасевска Самурај - Скопје 2 Вања Груевски Тигар - Скопје
3 Ивона Филипоска Металург - Скопје 3 Мартин Томовски Макпетрол - Скопје
4   4 Александар Постолов Партизан - Штип

кумите сениорки; -68 кг ( 2 натпреварувачи ) кумите сениори; -84 кг ( 10 натпреварувачи )
1 Румена Балшевска Металург - Скопје 1 Огнен Груевски Металург - Скопје
2 Елизабета Илиевска Макпетрол - Скопје 2 Стојан Ѓеорѓиоски Макпетрол - Скопје
3   3 Амир Беговиќ Металург - Скопје
4   4 Сашко Арсовски Макпетрол - Скопје

кумите сениорки; +68 кг ( 3 натпреварувачи ) кумите сениори; +84 кг ( 12 натпреварувачи )
1 Марија Јованова Македонка - Штип 1 Мартин Несторовски Металург - Скопје
2 Моника Стефановска Макпетрол - Скопје 2 Сашо Србиновски Макпетрол - Скопје
3 Данче Јаковоска Лукас - Прилеп 3 Александар Јаневски Тигар - Скопје
4   4 Жарко Арсовски Макпетрол - Скопје

ката тим сениорки ( 5 тима ) кумите тим сениорки ( 3 тима )
1 Ронин - Прилеп  1 Макпетрол - Скопје  
2 Металург - Скопје  2 Металург - Скопје  
3 Гив - Скопје  3 Ронин - Прилеп  
4 Самурај - Скопје  4   

ката тим сениори ( 5 тима )
1 Металург - Скопје  
2 Ронин - Прилеп  
3 Самурај - Скопје  
4   
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4.2. ДРЖАВНО ПРВЕНСТВО ЗА ПОМЛАДИ КАДЕТИ

Прилеп, 05.06 2010 година

Државното првенство за помлади кадети се одржа во спортската сала Универзална 
сала на Тутунски комбинат Прилеп во Прилеп. На ова првенство учество зедоа 93 
натпреварувачи од 30 клуба. Најуспешни беа натпреварувачите на КК Ронин од Прилеп со 
освоени 3 златни медали – една повеќе Од КК Вардар од Скопје, КК Ботони од Скопје и КК 
Ринија од Кичево. 
Останати постигнати резултати:

ката женски 1997 ( 8 натпреварувачи ) ката машки 1997 ( 13 натпреварувачи )
1 Искра Каракашоска Ронин - Прилеп 1 Ферри Исиќ Вардар - Скопје
2 Флорина Џингова Металург - Скопје 2 Бојан Димески Ронин - Прилеп
3 Ивона Стојковска Самурај - Скопје 3 Александар Стојаноски Бонсаи - Прилеп

4 Софијана Марковска Аеродром - Скопје 4 Едвард Црневски
Фунакоши Гичин - 
Скопје

ката женски 1998 ( 5 натпреварувачи ) ката машки 1998 ( 9 натпреварувачи )
1 Маријана Димоска Ронин - Прилеп 1 Петар Спасеновски Металург - Скопје
2 Мишела Димоска Ронин - Прилеп 2 Глигор Станоев Вардар - Скопје
3 Сара Крстевска Металург - Скопје 3 Андреј Битраков Гив - Скопје

4 Моника Матеска
Фунакоши Гичин - 
Скопје 4 Огнен Тодороски Бонсаи - Прилеп

ката женски 1999 ( 9 натпреварувачи ) ката машки 1999 ( 13 натпреварувачи )
1 Теодора Цветковска Ринија - Кичево 1 Благој Пејовски Ринија - Кичево
2 Драгана Манговска Тигар - Скопје 2 Реџеп Мустафовски Гив - Скопје
3 Анастасија Матеска Лукас - Прилеп 3 Карло Мирковиќ Гив - Скопје
4 Михаела Петровска Самурај - Скопје 4 Абдулфета Салифоски Ринија - Кичево

женски родени 1997; -40 кг. ( 6 натпреварувачи ) машки родени 1997; -40 кг. ( 4 натпреварувачи )
1 Марија Рангелова Ботони - Скопје 1 Алтим Љутфиу Ускана - Кичево
2 Јована Георгиева Македонка - Штип 2 Кирил Трајкоски Бонсаи - Прилеп

3 Сандра Јанева Макпетрол - Скопје 3 Дарко Мицевски
Олимпик спорт 2007 - 
Скопје

4 Аница Крстевска Макпетрол - Скопје 4 Илија Темовски Макпетрол - Скопје
женски родени 1997; -45 кг. ( 4 натпреварувачи ) машки родени 1997; -45 кг. ( 7 натпреварувачи )

1 Христина Ристиќ Ботони - Скопје 1 Давид Јакимов Спорт 94 - Прилеп

2 Катерина Постолова Македонка - Штип 2 Костадин Пешовски
Олимпик спорт 2007 - 
Скопје

3 Искра Каракашоска Ронин - Прилеп 3 Мартин Јованов Маваши - Скопје
4 Емили Јањиќ-Дачевиќ Цветан Димов - Скопје 4 Димитар Илиевски Ботони - Скопје

женски родени 1997; -50 кг. ( 5 натпреварувачи ) машки родени 1997; -50 кг. ( 6 натпреварувачи )

1 Бојана Манева Македонка - Штип 1 Александар Јаниќ
Олимпик спорт 2007 - 
Скопје

2 Сара Симоноска Спорт 94 - Прилеп 2 Милан Величковски Куманово 75 - Куманово
3 Благица Кочева Кожув - Кавадарци 3 Никола Јованов Македонка - Штип
4 Ивана Дробарова Партизан - Штип 4 Стојан Пандов Вардар - Скопје

женски родени 1997; -55 кг. ( 3 натпреварувачи ) машки родени 1997; -55 кг. ( 6 натпреварувачи )

1 Елена Јанаќијовска
Фунакоши Гичин - 
Скопје 1 Адил Мехмед Кочани - Кочани

2 Кристина Цветанова Македонка - Штип 2 Бобан Тунев Македонка - Штип
3 Ивона Шуманова Партизан - Штип 3 Бојан Димески Ронин - Прилеп
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4   4 Петар Заборски Макпетрол - Скопје
женски родени 1997; +55 кг. ( 2 натпреварувачи ) машки родени 1997; -60 кг. ( 3 натпреварувачи )

1 Ружица Николова Макпетрол - Скопје 1 Ферри Исиќ Вардар - Скопје
2 Михаела Неделкоска Бонсаи - Прилеп 2 Бојан Недевски Макпетрол - Скопје

3   3 Стефан Ѓорѓиевски
Шампион - Крива 
Паланка

4   4   
ката тим женски 1997-1999 ( 3 тима ) машки родени 1997; -65 кг. ( 2 натпреварувачи )

1 Ронин - Прилеп  1 Дамјан Дракуловски Самурај - Скопје
2 Фунакоши Гичин - Скопје 2 Михаил Петрески Бонсаи - Прилеп
3 Самурај - Скопје  3   
4   4   

ката тим машки 1997-1999 ( 5 тима ) машки родени 1997; +65 кг. ( 1 натпреварувачи )
1 Бонсаи - Прилеп  1 Благојa Коцев Партизан - Штип
2 Ронин - Прилеп  2   
3 Гив - Скопје  3   
4 Фунакоши Гичин - Скопје 4   

4.3. ДРЖАВНО ПРВЕНСТВО ЗА ДЕЦА од 11-14 год.

Велес , 11 – 12. 09. 2010 година

Државното првенство за деца, согласно новите категоризации на Балканската 
карате федерација, по првпат се оджа во Спортско рекреативениот центар 25 Мај во Велес.
Ова првенство воедно беше и изборен филтер за натпреварувачите кои ќе настапат на 
Балканското првенство во категориите за деца од 11-14 години. На ова првенство учество зедоа 
153 натпреварувачи од 32 клуба. Најуспешни беа натпреварувачите на КК Макпетрол од 
Скопје, КК Ронин од Прилеп, КК Фати од Гостивар и КК Металург од Скопје,  сите со 
освоени 3 златни медали.
Во доленаведената табела дадени се освојувачите на медалите од ова првенство.

ката женски 1996 ( 7 натпреварувачи ) ката машки 1996 ( 9 натпреварувачи )
1 Маја Војдиновска Гладијатор - Велес 1 Васил Бешлиев Фунакоши Гичин - Скопје
2 Ива Николова Тигар - Скопје 2 Мартин Ристовски Вардар - Скопје
3 Николина Матракоска Ронин - Прилеп 3 Мартин Стојменов Партизан - Кочани
4 Катерина Николоска Лукас - Прилеп 4 Андреј Бошкоски Ронин - Прилеп

женски родени 1999; -35 кг. ( 1 натпреварувачи ) машки родени 1999; -30 кг. ( 3 натпреварувачи )
1 Драгана Манговска Тигар - Скопје 1 Мартин Поповски Македонка - Штип
2   2 Андреј Гокчев Бонсаи - Прилеп
3   3 Ристе Мицевски Македонка - Штип
4   4   

женски родени 1999; -40 кг. ( 1 натпреварувачи ) машки родени 1999; -35 кг. ( 1 натпреварувачи )
1 Михаела Петровска Самурај - Скопје 1 Костантин Василески Лукас - Прилеп
2   2   
3   3   
4   4   

женски родени 1999; +40 кг. ( 5 натпреварувачи ) машки родени 1999; -40 кг. ( 5 натпреварувачи )
1 Кендреса Рахмани Фати - Гостивар 1 Фисник Агуши Форца - Скопје
2 Надица Давиткова Македонка - Штип 2 Вулнет Ќамили Форца - Скопје
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3 Моника Стојчева Македонка - Штип 3 Ване Стефанов Македонка - Штип
4 Ана Савиќ Тигар - Скопје 4 Никола Петровски Макпетрол - Скопје

женски родени 1998; -37 кг. ( 3 натпреварувачи ) машки родени 1999; -45 кг. ( 5 натпреварувачи )
1 Анѓела Мојсовска Макпетрол - Скопје 1 Дамјан Николин Маваши - Скопје
2 Маја Јованова Маваши - Скопје 2 Милош Турковиќ Макпетрол - Скопје

3 Верица Конеска Спорт 94 - Прилеп 3 Филип Цветановски
Олимпик спорт 2007 - 
Скопје

4   4 Диар Ајдари Фати - Гостивар
женски родени 1998; -42 кг. ( 5 натпреварувачи ) машки родени 1999; +45 кг. ( 3 натпреварувачи )

1 Мишела Димоска Ронин - Прилеп 1 Александар Николоски Лукас - Прилеп
2 Сања Серафимова Македонка - Штип 2 Енис Фетахи Фати - Гостивар
3 Дајана Игеска Спорт 94 - Прилеп 3 Александар Трајкоски Спорт 94 - Прилеп
4 Моника Пендаровска Макпетрол - Скопје 4   

женски родени 1998; +42 кг. ( 7 натпреварувачи ) машки родени 1998; -35 кг. ( 4 натпреварувачи )
1 Марија Василева Ботони - Скопје 1 Стефан Костиќ Металург - Скопје
2 Теодора Стефановска Макпетрол - Скопје 2 Давид Пеоски Спорт 94 - Прилеп
3 Маријана Димоска Ронин - Прилеп 3 Оливер Ангелов Партизан - Штип
4 Маригона Ахмети Форца - Скопје 4 Огнен Тодороски Бонсаи - Прилеп

женски родени 1997; -42 кг. ( 6 натпреварувачи ) машки родени 1998; -40 кг. ( 6 натпреварувачи )
1 Христина Ристиќ Ботони - Скопје 1 Јусуф Реџепи Форца - Скопје
2 Јована Георгиева Македонка - Штип 2 Гордан Павлов Тиквеш - Кавадарци
3 Сандра Јанева Макпетрол - Скопје 3 Спасе Блажески Макпетрол - Скопје
4 Марија Зероска Ронин - Прилеп 4 Мартин Николоски Лукас - Прилеп

женски родени 1997; -47 кг. ( 8 натпреварувачи ) машки родени 1998; -45 кг. ( 7 натпреварувачи )
1 Катерина Постолова Македонка - Штип 1 Петар Спасеновски Металург - Скопје
2 Бојана Манева Македонка - Штип 2 Борче Ангелов Ботони - Скопје
3 Ивана Дробарова Партизан - Штип 3 Стефан Апостоловски Маваши - Скопје
4 Марија Рангелова Ботони - Скопје 4 Стефан Стојановски Партизан - Штип

женски родени 1997; +47 кг. ( 8 натпреварувачи ) машки родени 1998; -50 кг. ( 3 натпреварувачи )
1 Сара Симоноска Спорт 94 - Прилеп 1 Доан Османи Фати - Гостивар
2 Михаела Неделкоска Бонсаи - Прилеп 2 Зоран Ѓурчиноски Лукас - Прилеп
3 Благица Кочева Кожув - Кавадарци 3   
4 Кристина Цветанова Македонка - Штип 4   

женски родени 1996; -47 кг. ( 5 натпреварувачи ) машки родени 1998; +50 кг. ( 5 натпреварувачи )
1 Ива Николова Тигар - Скопје 1 Глигор Станоев Вардар - Скопје
2 Марија Спасова Штип - Штип 2 Ванче Делов Штип - Штип
3 Снежана Ристова Тиквеш - Кавадарци 3 Панче Малчев Партизан - Штип
4 Ана Тошевска Цветан Димов - Скопје 4   

женски родени 1996; -54 кг. ( 4 натпреварувачи ) машки родени 1997; +55 кг. ( 12 натпреварувачи )

1 Бисера Младеновска
Куманово 75 - 
Куманово 1 Ферри Исиќ Вардар - Скопје

2 Доника Карамети Уранику - Дебар 2 Еркан Љусљани Форца - Скопје
3 Тамара Доневска Партизан - Штип 3 Благојa Коцев Партизан - Штип
4 Аида Реџепи Форца - Скопје 4 Антонио Митев Кеикс - Скопје

женски родени 1996; +54 кг. ( 6 натпреварувачи ) машки родени 1996; -52 кг. ( 7 натпреварувачи )

1 Клаудија Стоевска
Шампион - Крива 
Паланка 1 Никола Димитриевиќ Макпетрол - Скопје

2 Ивана Атанасова Тигар - Скопје 2 Вели Ќамили Форца - Скопје
3 Сандра Нешковска Лукас - Прилеп 3 Кристијан Вучковски Кеикс - Скопје
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4 Христина Столевска Металург - Скопје 4 Трајче Стојчевски Македонка - Штип
ката тим женски 1996-1997 ( 3 тима ) машки родени 1996; -57 кг. ( 6 натпреварувачи )

1 Ронин - Прилеп  1 Екрем Хајдари Фати - Гостивар
2 Фунакоши Гичин - Скопје 2 Диме Игески Спорт 94 - Прилеп
3 Бонсаи - Прилеп  3 Михаил Ѓурчиновски Металург - Скопје
4   4 Сенад Ковачевиќ Кочани - Кочани

ката тим женски 1998-1999 ( 2 тима ) машки родени 1996; -63 кг. ( 7 натпреварувачи )
1 Ронин - Прилеп  1 Мартин Стојменов Партизан - Кочани
2 Фунакоши Гичин - Скопје 2 Мартин Ристовски Вардар - Скопје
3   3 Орхан Биљали Шогун - Скопје
4   4 Махмут Ќамили Форца - Скопје

ката тим машки 1996-1997 ( 3 тима ) машки родени 1996; -70 кг. ( 2 натпреварувачи )
1 Фунакоши Гичин - Скопје 1 Емануел Ристевски Макпетрол - Скопје
2 Бонсаи - Прилеп  2 Борислав Стојковски Шампион - Крива Паланка
3 Ронин - Прилеп  3   
4   4   

ката тим машки 1998-1999 ( 2 тима ) машки родени 1996; +70 кг. ( 2 натпреварувачи )
1 ГИВ - Скопје  1 Горјан Костов Металург - Скопје
2 Ронин - Прилеп  2 Ефтим Ефтимов Партизан - Кочани
3   3   
4   4   
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4.4. ДРЖАВНО ПРВЕНСТВО ЗА КАДЕТИ, ЈУНИОРИ И ЈУНИОРИ ДО 21 ГОД.

Скопје , 20 – 21. 09. 2010 година
Спортска сала  Иван Хаџи-Николов, населба Радишани – Скопје
На  државното  првенство  учество  зедоа  291  натпреварувач  од  51  клуб.  Најуспешни  беа 
натпреварувачите од КК Металург со освоени 7 златни медали, две повеќе од второпласираниот 
КК Макпетрол. Во делот за кати најуспешен беше КК Ронин со освоени 4 златни медали.

Во доленаведената табела дадени се освојувачите на медалите од ова првенство.

ката кадетки ( 13 натпреварувачи ) ката кадети ( 18 натпреварувачи )
1 Нина Ѓорѓевиќ Јошитака - Скопје 1 Васил Бешлиев Фунакоши Гичин - Скопје
2 Симона Анџиева Ронин - Прилеп 2 Стефан Цветановски Фунакоши Гичин - Скопје

3
Николина 
Матракоска

Ронин - Прилеп 3 Мартин Стојменов Партизан - Кочани

4 Маја Војдиновска Гладијатор - Велес 4 Мартин Ристовски Вардар - Скопје
ката јуниорки ( 13 натпреварувачи ) ката јуниори ( 12 натпреварувачи )

1
Пуликсенија 
Јованоска

Ронин - Прилеп 1 Давид Јовевски Јошитака - Скопје

2 Марија Матракоска Ронин - Прилеп 2 Иван Маркоски Јошитака - Скопје
3 Рајне Наумова Ронин - Прилеп 3 Ристе Наумов Ронин - Прилеп
4 Елена Трајкоска Металург - Скопје 4 Денис Црневски Фунакоши Гичин - Скопје

ката јуниорки 21г. ( 6 натпреварувачи ) ката јуниори до 21г. ( 12 натпреварувачи )
1 Зорица Спиркоска Ронин - Прилеп 1 Даниел Петкоски Ронин - Прилеп
2 Кристина Јовановска Металург - Скопје 2 Александар Вујиќ Јошитака - Скопје

3
Климентина 
Војдиновска

Гладијатор - Велес 3 Кирил Стојаноски Ронин - Прилеп

4 Ивана Ангелеска Металург - Скопје 4 Христијан Брсакоски Ронин - Прилеп
кадетки; -47 кг. ( 9 натпреварувачи ) кадети; -52 кг. ( 13 натпреварувачи )

1 Ива Николова Тигар - Скопје 1 Никола Димитриевиќ Макпетрол - Скопје
2 Марија Спасова Штип - Штип 2 Михаил Ѓурчиновски Металург - Скопје

3 Ана Тошевска
Цветан Димов - 
Скопје

3 Кристијан Вучковски Кеикс - Скопје

4 Снежана Ристова Тиквеш - Кавадарци 4 Иван Христов Македонка - Штип
кадетк; -54 кг. ( 6 натпреварувачи ) кадети; -57 кг. ( 13 натпреварувачи )

1 Ивана Ичевска Ботони - Скопје 1 Азиз Исмаил Металург - Скопје
2 Николина Цветанова Македонка - Штип 2 Екрем Хајдари Фати - Гостивар
3 Аида Реџепи Форца - Скопје 3 Мартин Стојменов Партизан - Кочани

4 Бисера Младеновска
Куманово 75 - 
Куманово

4 Дамјан Тасевски Металург - Скопје

кадетки; +54 кг. ( 14 натпреварувачи ) кадети; -63 кг. ( 14 натпреварувачи )
1 Кристина Крстевска Макпетрол - Скопје 1 Виктор Крстевски Металург - Скопје
2 Драгана Тодорова Металург - Скопје 2 Мартин Ристовски Вардар - Скопје

3
Александра 
Станојковска

Шампион - Крива 
Паланка

3 Махмут Ќамили Форца - Скопје

4 Ивона Стојановска Ронин - Прилеп 4 Орхан Биљали Шогун - Скопје

јуниорки;  -48 кг. ( 3 натпреварувачи ) кадети; -70 кг. ( 10 натпреварувачи )
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1 Сара Радичевска Макпетрол - Скопје 1 Вјосар Цара Фати - Гостивар
2 Лорета Митева Македонка - Штип 2 Игор Таневски Фунакоши Гичин - Скопје
3 Фатјона Аљиу Арена - Струга 3 Ангел Гоговски Македонка - Штип
4   4 Милчо Димовски Маваши - Скопје

јуниорки;  -53 кг. ( 12 натпреварувачи ) кадети; +70 кг. ( 8 натпреварувачи )
1 Симона Заборска Макпетрол - Скопје 1 Борислав Стојковски Шампион - Крива Паланка
2 Беса Леши Дрини - Струга 2 Семир Ќосовиќ Солидарност - Скопје
3 Стефанија Златева Партизан - Штип 3 Иван Дурдубаков Астибо - Штип
4 Нада Трпеска Супериор - Тетово 4 Филип Тркалески Ронин - Прилеп

јуниорки;  -59 кг. ( 10 натпреварувачи ) јуниори; -55 кг. ( 3 натпреварувачи )
1 Ема Николова Тигар - Скопје 1 Ристе Додевски Македонка - Штип
2 Марија Матракоска Ронин - Прилеп 2 Шабан Муртиши Дрини - Струга

3 Ангела Јанчевска Металург - Скопје 3
Марио Хаџи-
Петрушев

Еноеда - Велес

4 Теодора Бошкоска Спорт 94 - Прилеп 4   
јуниорки;  +59 кг. ( 12 натпреварувачи ) јуниори; -61 кг. ( 15 натпреварувачи )

1 Рејхан Идризи Форца - Скопје 1 Филип Ѓурчиновски Металург - Скопје
2 Славица Јовановa Македонка - Штип 2 Никола Димитров Штип - Штип
3 Аљтиона Каплани Арена - Струга 3 Абдулхаким Аљији Форца - Скопје
4 Ангела Николоска Спорт 94 - Прилеп 4 Мурсељ Мисини Башкими 2002 - Куманово

јуниорки до 21г;  -53 кг. ( 2 натпреварувачи ) јуниори; -68 кг. ( 13 натпреварувачи )
1 Везира Тотиќ Чоле - Охрид 1 Бојан Јовановски Металург - Скопје
2 Марија Станковска Кеикс - Скопје 2 Милан Кубин Аеродром - Скопје
3   3 Александар Талевски Пелистер - Битола
4   4 Нухи Халими Елди-Кан - Скопје

јуниорки до 21г;  -60 кг. ( 4 натпреварувачи ) јуниори; -76 кг. ( 16 натпреварувачи )

1
Наталина 
Синдилиева

Металург - Скопје 1 Берат Јакупи Фати - Гостивар

2 Дрилона Бичаку Арена - Струга 2 Енес Смаилагиќ Цветан Димов - Скопје

3
Анамарија 
Несторовска

Макпетрол - Скопје 3 Стефан Ефремов
Олимпик спорт 2007 - 
Скопје

4 Дина Димоска Самурај - Скопје 4 Михаил Димоски Металург - Скопје
јуниорки до 21г;  +60 кг. ( 5 натпреварувачи ) јуниори; +76 кг. ( 13 натпреварувачи )

1 Моника Стефановска Макпетрол - Скопје 1 Горан Иванов Македонка - Штип
2 Дренуше Мерко Дрини - Струга 2 Здравко Ѓорѓиев Македонка - Штип
3 Марија Јованова Македонка - Штип 3 Мартин Петрески Спорт 94 - Прилеп

4
Климентина 
Војдиновска

Гладијатор - Велес 4 Васил Апостоловски Маваши - Скопје

јуниори до 21 година -68 кг. ( 20 натпреварувачи )
1 Емил Павлов Штип - Штип
2 Никола Рилак Македонка - Штип
3 Тодор Ристески Спорт 94 - Прилеп
4 Дејан Ристески Тигар - Скопје

ката тим јуниорки ( 2 тима ) јуниори до 21 година -78 кг. ( 16 натпреварувачи )
1 Ронин - Прилеп  1 Стојан Тасевски Металург - Скопје
2 Тигар - Скопје  2 Мартин Томовски Макпетрол - Скопје
3   3 Борјан Стојановски Макпетрол - Скопје
4   4 Енис Ибиши Самурај - Скопје

ката тим јуниори ( 5 тима ) јуниори до 21 година +78 кг. ( 10 натпреварувачи )
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1 Јошитака - Скопје  1 Горан Василевски Металург - Скопје
2 Фунакоши Гичин - Скопје 2 Спасе Илиевски Макпетрол - Скопје
3 Ронин - Прилеп  3 Едвин Муратовски Уранику - Дебар
4 Ринија - Кичево  4 Седат Пепиќ Цветан Димов - Скопје
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4.5. КАРАТЕ НАТПРЕВАР ЗА ДЕЦА

Велес 15-16.05.2010 година
Во рамките на националната програма КФМ организираше турнир за деца кој се одржа во
Спортско рекреативениот центар 25 Мај во Велес 
Учеството  беше без  котизација  и  со награда за сите  натпреварувачи  кои освоија  прво 
место  –  хомологизирано  кимоно  согласно  прописите  на  WKF и  EKF. Беа  доделени 52 
кимона.  Оваа  награда  ја  обезбеди  претседателот  Драган  Стојановски  од  сопствени 
средства. Подолу се дадени постигнатите резултати.

ката женски 1997 ( 16 натпреварувачи ) ката машки 1997 ( 14 натпреварувачи )
1 Искра Каракашоска Ронин - Прилеп 1 Ферри Исиќ Вардар - Скопје
2 Флорина Џингова Металург - Скопје 2 Александар Стојаноски Бонсаи - Прилеп
3 Марија Зероска Ронин - Прилеп 3 Едвард Црневски Фунакоши Гичин - Скопје
4 Ина Димитриевиќ Санбон - Скопје 4 Филип Карафилоски Фунакоши Гичин - Скопје

ката женски 1998 ( 11 натпреварувачи ) ката машки 1998 ( 18 натпреварувачи )
1 Маријана Димоска Ронин - Прилеп 1 Петар Спасеновски Металург - Скопје
2 Мишела Димоска Ронин - Прилеп 2 Глигор Станоев Вардар - Скопје
3 Сашка Нешова Еноеда - Велес 3 Ајдин Ајдини Солидарност - Скопје
4 Сара Крстевска Металург - Скопје 4 Огнен Тодороски Бонсаи - Прилеп

ката женски 1999 ( 9 натпреварувачи ) ката машки 1999 ( 22 натпреварувачи )
1 Анастасија Матеска Лукас - Прилеп 1 Костантин Василески Лукас - Прилеп
2 Драгана Манговска Тигар - Скопје 2 Реџеп Мустафовски Гив - Скопје

3 Сандра Илиевска Тигар - Скопје 3
Симеон 
Мерипушкоски

Лукас - Прилеп

4 Ана Савиќ Тигар - Скопје 4 Карло Мирковиќ Гив - Скопје
ката женски 2000 ( 18 натпреварувачи ) ката машки 2000 ( 28 натпреварувачи )

1 Стефана Стојаноска Лукас - Прилеп 1 Давид Цветковски Лукас - Прилеп
2 Киријана Камческа Ронин - Прилеп 2 Звонко Николоски Лукас - Прилеп
3 Цвете Јанеска Лукас - Прилеп 3 Никола Михаиловски Солидарност - Скопје
4 Лина Димеска Ронин - Прилеп 4 Бојан Димов Гладијатор - Велес

ката женски 2001 ( 17 натпреварувачи ) ката машки 2001 ( 33 натпреварувачи )
1 Лидија Анѓелкова Тиквеш - Кавадарци 1 Јован Васиќ Гладијатор - Велес
2 Сања Цветкоска Ронин - Прилеп 2 Георги Бановски Гладијатор - Велес
3 Маринела Дачевска ЦБВ Ронин - Куманово 3 Леонид Пановски Ронин - Прилеп
4 Алана Чаушоска Тигар - Скопје 4 Анис Дрпљанин Вардар - Скопје

ката женски 2002 ( 7 натпреварувачи ) ката машки 2002 ( 19 натпреварувачи )

1 Емилија Чешмеџиевска Гив - Скопје 1
Александар 
Неделковски

Фунакоши Гичин - Скопје

2 Теодора Тодороска Прилеп Баше - Прилеп 2 Александар Спасовски Фунакоши Гичин - Скопје
3 Дона Веловска Љуботен - Тетово 3 Марко Бунтески Фунакоши Гичин - Скопје
4 Јована Митрова Тигар - Скопје 4 Марко Кметовски Солидарност - Скопје

женски родени 1999; -40 кг. ( 4 натпреварувачи ) машки родени 1999; -40 кг. ( 17 натпреварувачи )
1 Азра Цури Кеикс - Скопје 1 Вулнет Ќамили Форца - Скопје
2 Селена Таушанова Макпетрол - Скопје 2 Стефанов Ване Македонка - Штип
3 Даниела Дракуловска Самурај - Скопје 3 Никола Петровски Макпетрол - Скопје
4 Драгана Манговска Тигар - Скопје 4 Мартин Поповски Македонка - Штип

женски родени 1999; -45 кг. ( 4 натпреварувачи ) машки родени 1999; -45 кг. ( 5 натпреварувачи )
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1 Вероника Костовска Кеикс - Скопје 1 Милош Турковиќ Макпетрол - Скопје
2 Кендреса Рахмани Фати - Гостивар 2 Костантин Василески Лукас - Прилеп
3 Моника Стојчевска Македонка - Штип 3 Цветан Станковски Самурај - Скопје

4
Александра 
Патраклиева

Македонка - Штип 4   

женски родени 1999; +45 кг. ( 3 натпреварувачи ) машки родени 1999; +45 кг. ( 5 натпреварувачи )
1 Елена Борчева Партизан - Штип 1 Енис Фетахи Фати - Гостивар
2 Ана Савиќ Тигар - Скопје 2 Александар Николоски Лукас - Прилеп
3 Фетије Адеми Теута - Куманово 3 Бесник Јакупи Фати - Гостивар
4   4 Александар Трајкоски Спорт 94 - Прилеп

женски родени 1998; -45 кг. ( 12 натпреварувачи ) машки родени 1998; -45 кг. ( 18 натпреварувачи )
1 Марија Василева Ботони - Скопје 1 Стефан Апостоловски Маваши - Скопје
2 Моника Пендаровска Макпетрол - Скопје 2 Лука Шостер Ботони - Скопје
3 Дајана Игеска Спорт 94 - Прилеп 3 Илија Ристески Спорт 94 - Прилеп

4 Христина Младеновска
Куманово  75  - 
Куманово

4 Стефан Костиќ Металург - Скопје

женски родени 1998; -50 кг. ( 2 натпреварувачи ) машки родени 1998; -50 кг. ( 8 натпреварувачи )
1 Марија Костова Спорт 94 - Прилеп 1 Доан Османи Фати - Гостивар
2 Катерина Паскоска Бонсаи - Прилеп 2 Борче Ангелов Ботони - Скопје
3   3 Зоран Ѓурчиноски Лукас - Прилеп
4   4 Милан Миленков Куманово 75 - Куманово

женски родени 1998; +50 кг. ( 2 натпреварувачи ) машки родени 1998; +50 кг. ( 6 натпреварувачи )
1 Маригона Ахмети Форца - Скопје 1 Андреј Ристески Спорт 94 - Прилеп
2 Мартина Мишева Македонка - Штип 2 Љупчо Тодоров Штип - Штип
3   3 Стефан Наќевски Акебоно - Скопје
4   4 Мартин Данев Будо - Велес

женски родени 1997; -40 кг. ( 6 натпреварувачи ) машки родени 1997; -40 кг. ( 3 натпреварувачи )
1 Марија Рангелова Ботони - Скопје 1 Влатко Јакимовски Кеикс - Скопје
2 Марија Зероска Ронин - Прилеп 2 Илија Темовски Макпетрол - Скопје
3 Сандра Јанева Макпетрол - Скопје 3 Кирил Трајкоски Бонсаи - Прилеп
4 Аница Крстевска Макпетрол - Скопје 4   

женски родени 1997; -45 кг. ( 5 натпреварувачи ) машки родени 1997; -45 кг. ( 6 натпреварувачи )
1 Христина Ристиќ Ботони - Скопје 1 Димитар Илиевски Ботони - Скопје
2 Искра Каракашоска Ронин - Прилеп 2 Дамјан Ристески Бонсаи - Прилеп
3 Блерта Агуши Форца - Скопје 3 Давид Јакимов Спорт 94 - Прилеп
4 Илмије Бајрами Форца - Скопје 4 Владимир Ралевски Супериор - Тетово

женски родени 1997; -50 кг. ( 5 натпреварувачи ) машки родени 1997; -50 кг. ( 5 натпреварувачи )
1 Бојана Манева Македонка - Штип 1 Лазар Манговски Тигар - Скопје
2 Ивана Дробарова Партизан - Штип 2 Стојан Пандов Вардар - Скопје
3 Сара Симоноска Спорт 94 - Прилеп 3 Кристијан Стојановски Акебоно - Скопје
4 Благица Кочева Кожув - Кавадарци 4 Александар Стојаноски Бонсаи - Прилеп

женски родени 1997; -55 кг. ( 3 натпреварувачи ) машки родени 1997; -55 кг. ( 2 натпреварувачи )
1 Мелиха Папиќ Кеикс - Скопје 1 Адил Мехмед Кочани - Кочани
2 Кристина Цветанова Македонка - Штип 2 Антон Жежов Куманово 75 - Куманово
3 Ивона Шуманова Партизан - Штип 3   
4   4   

женски родени 1997; +55 кг. ( 2 натпреварувачи ) машки родени 1997; -60 кг. ( 9 натпреварувачи )
1 Ружица Николова Макпетрол - Скопје 1 Ферри Исиќ Вардар - Скопје
2 Михаела Неделкоска Бонсаи - Прилеп 2 Стефан Ѓорѓиевски Шампион - Крива Паланка
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3   3 Бојан Недевски Макпетрол - Скопје
4   4 Петар Заборски Макпетрол - Скопје

ката тим женски 1997-1999 ( 6 тима ) машки родени 1997; -65 кг. ( 2 натпреварувачи )
1 Ронин - Прилеп  1 Дамјан Дракуловски Самурај - Скопје
2 ЦБВ Ронин - Куманово 2 Михаил Петрески Бонсаи - Прилеп
3 Бонсаи - Прилеп  3   
4 Тигар - Скопје  4   

ката тим женски 2000-2002 ( 5 тима ) машки родени 1997; +65 кг. ( 1 натпреварувачи )
1 Лукас - Прилеп  1 Благојa Коцев Партизан - Штип
2 ЦБВ Ронин - Куманово 2   
3 Ронин - Прилеп  3   
4 Гив - Скопје  4   

ката тим машки 1997-1999 ( 6 тима ) кумите тим женски 1997-1999 ( 11 тима )
1 Ронин - Прилеп  1 Форца - Скопје  
2 Бонсаи - Прилеп  2 Ронин - Прилеп  
3 Гив - Скопје  3 Партизан - Штип  
4 Санбон - Скопје  4 Спорт 94 - Прилеп  

ката тим машки 2000-2002 ( 9 тима ) кумите тим машки 1997-1999 ( 13 тима )
1 Фунакоши Гичин - Скопје 1 Ботони - Скопје  
2 Лукас - Прилеп  2 Вардар - Скопје  
3 ЦБВ Ронин - Куманово 3 Кочани - Кочани  
4 Бонсаи - Прилеп  4 Партизан - Штип  
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4.6. ИЗБОРНИ ПРВЕНСТВА
Во рамките на припремите на репрезентативците во категориите сениори и кадети,  јуниори и 
јуниори до 21година,  Карате федерацијата на Македонија организираше и два изборни турнира 
кои се одржаа во:

- Скопје на 28 и 29.08.2010 година за сениори и 
- Кавадарци на 05.12.2010 година за кадети, јуниори и јуниори до 21 година.

4.6.1 Скопје, 28-29.08 2010 година
Изборниот турнир се одржа во салата на КК Работнички-Скопје. Со овој изборен турнир се 
одредуваа  репрезентативците  за  престојните  Медитеранско  и  Балканско  првенство. 
Првопласираните во сите категории настапија  на Медитеранското првенство а прво и 
второпласираните во борби и првите тојца во кати настапија на Балканското првенство.
Финалните борби беа во два добиена меча.
Постигнати се следните резултати:

ката сениорки ( 14 натпреварувачи ) ката сениори ( 14 натпреварувачи )
1 Тамара Рибарска Самурај - Скопје 1 Марко Секуловски Металург - Скопје
2 Марија Гудеска Металург - Скопје 2 Дејан Милошевски Металург - Скопје
3 Верица Трајковска Ронин - Прилеп 3 Дино Шкоф Металург - Скопје

кумите сениорки; -50 кг. ( 2 натпреварувачи ) кумите сениори; -60 кг. ( 4 натпреварувачи )
1 Мери Ефремова Македонка - Штип 1 Емил Павлов Штип - Штип
2 Ивана Бошковска Тигар - Скопје 2 Тодор Ристески Спорт 94 - Прилеп

кумите сениорки; -55 кг. ( 3 натпреварувачи ) кумите сениори; -67 кг. ( 9 натпреварувачи )
1 Дрилона Бичаку Арена - Струга 1 Дејан Ристески Тигар - Скопје
2 Маргарета Мојсовска Тигар - Скопје 2 Дејан Црничиќ Цветан Димов - Скопје

кумите сениорки; -61 кг. ( 4 натпреварувачи ) кумите сениори; -75 кг. ( 11 натпреварувачи )
1 Наташа Стефановска Макпетрол - Скопје 1 Сашко Патраклиев Македонка - Штип
2 Ивона Филипоска Металург - Скопје 2 Амир Беговиќ Металург - Скопје

кумите сениорки; -68 кг. ( 3 натпреварувачи ) кумите сениори; -84 кг. ( 10 натпреварувачи )
1 Моника Стефановска Макпетрол - Скопје 1 Гоце Петров Металург - Скопје
2 Марија Јованова Македонка - Штип 2 Ферат Корбуљиќи Металург - Скопје

кумите сениорки; +68 кг. ( 2 натпреварувачи ) кумите сениори; +84 кг. ( 4 натпреварувачи )
1 Дренуше Мерко Дрини - Струга 1 Жарко Арсовски Макпетрол - Скопје

2 Данче Јаковоска Лукас - Прилеп 2
Мартин 
Несторовски

Металург - Скопје

ката тим женски, сениорки ( 1 тима )
1 Ронин - Прилеп  
2   

ката тим машки, сениори ( 3 тима )
1 Металург - Скопје  
2 Ронин - Прилеп  
3 Самурај - Скопје  

4.6.2 Кавадарци, 05.12. 2010 година
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Изборниот турнир се одржа во спортската сала Јасмин во Кавадарци.
Со  комбинација  на  резултатите  постигнати  на  овој  изборен  турнир  и  резултатите 
постигнати  од  државното  првенство  а  согласно  усвоениот  критериум  се  бираа 
репрезентативци, по еден во секоја категорија, за настап на ЕП во Нови Сад 2011 година. 
Натпреварите се одржаа по Бергер систем, секој со секого, на четирите првопласирани 
натпреварувачи на државното првенство.
Избрани беа следните репрезентативци и тимови.

Категорија
Име и презиме на 

натпреварувач Карате Клуб
јуниори; -55 кг. Шабан Муртиши КК Дрини Струга
ката тим јуниори  - КК Јошитака - Скопје
ката кадетки Нина Ѓорѓевиќ КК Јошитака - Скопје
ката јуниори Давид Јовевски КК Јошитака - Скопје
ката јуниори до 21г. Александар Вујиќ КК Јошитака - Скопје
кадетки; -54 кг. Бисера Младеновска КК Куманово 75 - Куманово
јуниори; +76 кг. Горан Иванов КК Македонка - Штип
кадетки; +54 кг. Кристина Крстевска КК Макпетрол - Скопје
кадети; -52 кг. Никола Димитриевиќ КК Макпетрол - Скопје
јуниорки;  -48 кг. Сара Радичевска КК Макпетрол - Скопје
јуниорки;  -53 кг. Симона Заборска КК Макпетрол - Скопје
јуниорки до 21г;  +60 кг. Моника Стефановска КК Макпетрол - Скопје
јуниори до 21 година -78 кг. Мартин Томовски КК Макпетрол - Скопје
кадети; -57 кг. Азиз Исмаил КК Металург - Скопје
кадети; -63 кг. Виктор Крстевски КК Металург - Скопје
јуниорки;  -59 кг. Ангела Јанчевска КК Металург - Скопје
јуниори; -61 кг. Филип Ѓурчиновски КК Металург - Скопје
јуниори; -68 кг. Бојан Јовановски КК Металург - Скопје
јуниорки до 21г;  -60 кг. Наталина Синдилиева КК Металург - Скопје
јуниори до 21 година +78 кг. Горан Василевски КК Металург - Скопје
ката тим јуниорки  - КК Ронин - Прилеп
ката јуниорки Пуликсенија Јованоска КК Ронин - Прилеп
ката јуниорки до 21г. Зорица Спиркоска КК Ронин - Прилеп
јуниори до 21 година -68 кг. Дејан Ристески КК Тигар - Скопје
кадети; -70 кг. Вјосар Цара КК Фати - Гостивар
јуниори; -76 кг. Берат Јакупи КК Фати - Гостивар
јуниорки;  +59 кг. Рејхан Идризи КК Форца - Скопје
ката кадети Васил Бешлиев КК Фунакоши Гичин - Скопје
јуниорки до 21г;  -53 кг. Везира Тотиќ КК Чоле - Охрид

кадети; +70 кг. Борислав Стојковски
КК Шампион - Крива 
Паланка

кадетки; -47 кг. Марија Спасова КК Штип - Штип
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4.7. ДРЖАВНО УЧИЛИШНО ПРВЕНСТВО ВО КАРАТЕ ЗА 2010 г.

4.7.1 Прилеп, 3 декември 2010 година

4.7.2 Во рамките на училишните првенства во Прилеп на ден 03.12.2010 беше 
организирано државното училишно првенство за ученици од петто до осмо оделение и за 
средношколци.  На првенството учествуваа 279 натпреварувач  од 62 основни и средни 
училишта  ширум  Македонија.  Во  однос  на  минатата  година  имаше  трипати  поголем 
одзив  што  сведочи  за  зголемениот  интерес  на  натпреварувачите  за  овој  настан. 
Натпреварот  се  одржа  во  спортската  сала  ??  во  Прилеп  која  овозможи  услови  за 
одржување на толку масовен настан.
Натпреварот се одвиваше според веќе повеќе годишните стандардизирани правила во изведба на 
кати индивидуално во следните категории:
• Петто и шесто одделение, машки и женски
• Шесто и седмо одделение, машки и женски
• Прва и втора година (средни училишта), машки и женски и
• Трета и четврта година (средни училишта), машки и женски
На натпреварот се постигнати следните резултати:

ката женски оддел. настава ( 18 натпреварувачи )
1 Сања Цветкоска ОУ Кочо Рацин - Прилеп
2 Ана Јовеска ОУ Кочо Рацин - Прилеп
3 Бојана Кузманоска ОУ Гоце Делчев - Прилеп
4 Цвете Наумоска ОУ К.Ј.Питу - Кичево

ката женски V/VI одд. ( 37 натпреварувачи )
1 Теодора Цветкоска ОУ Санде Штерјоски - Кичево
2 Анастасија Матеска ОУ Кочо Рацин - Прилеп
3 Ивана Василевска ОУ Страшо Пинџур - Скопје
4 Лина Димеска ОУ Добре Јованоски - Прилеп

ката женски VII/VIII одд. ( 27 натпреварувачи )
1 Маријана Димоска ОУ Климент Охридски - Прилеп
2 Мишела Димоска ОУ Климент Охридски - Прилеп
3 Искра Каракашоска ОУ Климент Охридски - Прилеп
4 Николина Матракоска ОУ Климент Охридски - Прилеп

ката женски I/II год. ( 26 натпреварувачи )
1 Рајне Наумова СОУ Добри Даскалов - Кавадарци
2 Маја Војдиновска СОУ Кочо Рацин - Велес
3 Драгана Тодорова СУГС Георги Димитров - Скопје
4 Марија Матракоска СОУ Орде Чопела - Прилеп

ката женски III/IV год. ( 14 натпреварувачи )
1 Поликсенија Јованоска СОУ Ѓорче Петров - Прилеп
2 Тијана Колеска СОУ Мирче Ацев - Прилеп
3 Елена Трајкоска СУГС Георги Димитров - Скопје
4 Климентина Војдиновска ССОУ Димитрија Чуповски - Велес
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ката машки оддел. настава ( 43 натпреварувачи )
1 Звонко Николоски ОУ Климент Охридски - Прилеп
2 Христијан Димитријевски ОУ Илинден - К.Паланка
3 Јован Васиќ ОУ Васил Главинов - Велес
4 Стојан Илиевски ОУ Васил Главинов - Велес

ката машки V/VI одд. ( 57 натпреварувачи )
1 Реџеп Мустафовски ОУ Панајот Гиновски - Скопје
2 Карло Мирковиќ ОУ Лазо Ангеловски - Скопје
3 Никола Желчески ОУ Климент Охридски - Прилеп
4 Симеон Мерипушкоски ОУ Климент Охридски - Прилеп

ката машки VII/VIII одд. ( 27 натпреварувачи )
1 Петар Спасеновски Васил Антевски - Дрен - Скопје
2 Мартин Стојменов ОУ Малина Попиванова - Кочани
3 Дамјан Ристески ОУ Блаже Конески - Точила Прилеп
4 Андреј Битраков ОУ Лазо Ангеловски - Скопје

ката машки I/II год. ( 16 натпреварувачи )
1 Васил Бешлиев ММ Брицо - Скопје
2 Иван Марковски СУГС Ј.Б.Тито - Скопје
3 Горан Николовски ОУ Димитар Миладинов
4 Ристе Наумов СОУ Добри Даскалов - Кавадарци

ката машки III/IV год. ( 14 натпреварувачи )
1 Даниел Петкоски КЈ Питу - Прилеп
2 Кирил Стојаноски СОУ Мирче Ацев - Прилеп
3 Христијан Брсакоски СОУ Мирче Ацев - Прилеп
4 Мартин Кормушоски СОУ Ристе Ристески - Ричко - Прилеп

4.8.  МАКЕДОНСКА КАРАТЕ ЛИГА СЕНИОРИ
Карате  лигата  се  одржа  во  два  турнири  на  28.11  и  11.12.  2010  година  во  Скопје  во 

спортската сала Кале.

Оваа лига беше самофинансирана од клубовите ученици. 

Во  лигата  учествуваа  следните  клубови:  КК  Макпетрол-Скопје,  КК  Металург-Скопје,  КК 
Самурај-Скопје,  КК  Партизан-Штип,  КК  Македонка-Штип,  КК  Цветан  Димов-Скопје,  КК  Тигар  – 
Скопје, КК Штип - Штип и КК Уранику – Дебар. 

Титулата шампион за 2010 година во Првата македонска карате лига ја понесе КК Металург 
– Скопје. Второт место го освоија КК Макпетрол а на третото место  се пласираа КК Тигар – Скопје. 
За најуспешен натпреварувач во карате лигата е прогласен Огнен Груевски  од КК Металуг-Скопје.
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Резултати:

Место Клуб О
д

иг
ра

ни
м

еч
ев

и

Д
об

ие
ни

м
еч

ев
и Н

ер
еш

ен
и

м
еч

ев
и

И
зг

уб
ен

и
м

еч
ев

и

О
св

ое
ни

бо
д

ов
и

П
ое

д
.

по
бе

д
и П

ое
д

.
П

ор
аз

и

О
св

ое
ни

по
ен

и 
(и

по
ни

)

И
зг

уб
ен

и
по

ен
и 

(и
по

ни
)

1 Металург - Скопје 8 7 1 0 15 26 2 117 9
2 Макпетрол - Скопје 8 7 1 0 15 27 3 105 13
3 Тигар - Скопје 8 5 1 2 11 20 7 89 15
4 Македонка - Штип 8 5 0 3 10 20 11 83 44
5 Штип - Штип 8 3 1 4 7 15 11 61 51
6 Цветан Димов - Скопје 8 3 1 4 7 13 18 68 71
7 Партизан - Штип 8 2 0 6 4 9 26 45 93
8 Самурај - Скопје 8 1 1 6 3 7 27 37 144
9 Уранику - Дебар 8 0 0 8 0 1 33 4 169

Стр. 32



КАРАТЕ ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА

Ранг листа на натпреварувачи по освоени победи и поени:
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1 Металург - Скопје Огнен Груевски 8 6 2 0 14 26 4
2 Макпетрол - Скопје Жарко Арсовски 8 6 2 0 14 18 0
3 Металург - Скопје Мартин Несторовски 8 6 2 0 14 14 0
4 Макпетрол - Скопје Богдан Мицов 8 6 2 0 14 14 1
5 Македонка - Штип Сашко Патраклиев 8 6 1 1 13 16 1
6 Македонка - Штип Никола Рилак 8 6 1 1 13 22 8
7 Макпетрол - Скопје Мартин Томовски 7 5 2 0 12 13 0
8 Макпетрол - Скопје Стојан Ѓеорѓиоски 8 6 0 2 12 40 5
9 Металург - Скопје Ване Гонев 8 5 2 1 12 26 1

10 Штип - Штип Емил Павлов 8 4 4 0 12 14 0
11 Штип - Штип Сашко Арсовски 8 4 4 0 12 14 0
12 Тигар - Скопје Дејан Ристевски 7 4 3 0 11 6 1
13 Тигар - Скопје Горан Митревски 8 4 3 1 11 31 2
14 Тигар - Скопје Марко Груевски 8 5 1 2 11 21 2
15 Металург - Скопје Стојан Тасевски 6 4 2 0 10 29 1
16 Штип - Штип Столе Јордев 8 3 4 1 10 8 3
17 Тигар - Скопје Ивица Гаџовски 5 4 1 0 9 23 1
18 Македонка - Штип Југослав Стефанов 8 3 3 2 9 11 4
19 Макпетрол - Скопје Спасо Илиевски 7 3 2 2 8 14 6
20 Цветан Димов - Скопје Тодорче Гинчевски 7 3 2 2 8 12 9
21 Тигар - Скопје Вања Груевски 8 2 4 2 8 7 5
22 Цветан Димов - Скопје Дејан Павлов 8 3 2 3 8 15 19
23 Металург - Скопје Гоце Петров 4 3 1 0 7 12 1
24 Македонка - Штип Марјан Донев 8 3 1 4 7 22 19
25 Цветан Димов - Скопје Седат Пепиќ 8 2 3 3 7 10 10
26 Партизан - Штип Александар Постолов 8 3 1 4 7 7 7
27 Штип - Штип Игор Ѓорѓев 8 2 2 4 6 8 11
28 Металург - Скопје Ферат Корбуљиќи 4 1 3 0 5 9 1
29 Самурај - Скопје Ристе Џоџов 6 2 1 3 5 16 21
30 Цветан Димов - Скопје Ермал Шаќири 7 2 1 4 5 10 8
31 Цветан Димов - Скопје Ирфан Алија 7 2 1 4 5 13 18
32 Самурај - Скопје Бурим Шкрета   8 2 1 5 5 8 45
33 Штип - Штип Дарко Лазаров 4 2 0 2 4 17 5
34 Македонка - Штип Ефремов Саше 4 1 2 1 4 9 4
35 Партизан - Штип Драган Ѓорѓиев 7 2 0 5 4 13 13
36 Партизан - Штип Јован Новаков 8 1 2 5 4 9 9
37 Самурај - Скопје Далибор Јовановски 8 0 4 4 4 0 5
38 Самурај - Скопје Илија Бондиќев 8 2 0 6 4 5 10
39 Макпетрол - Скопје Борјан Стојановски 2 1 1 0 3 6 1
40 Тигар - Скопје Александар Јаневски 3 1 1 1 3 1 1
41 Македонка - Штип Стефан Андов 4 1 1 2 3 3 8
42 Партизан - Штип Иван Ристов 6 1 1 4 3 2 17
43 Уранику - Дебар Дритеро Кокале 8 0 3 5 3 1 15
44 Уранику - Дебар Ринор Шарку 8 1 1 6 3 2 29
45 Партизан - Штип Ратко Мориќ 2 1 0 1 2 8 1
46 Металург - Скопје Амир Беговиќ 2 1 0 1 2 1 1

Стр. 33



КАРАТЕ ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА

47 Цветан Димов - Скопје Раман Рустеми 3 1 0 2 2 8 7
48 Партизан - Штип Ангел Манџуков 4 1 0 3 2 6 19
49 Самурај - Скопје Енис Ибиши 7 1 0 6 2 8 39
50 Партизан - Штип Михаил Кочубов 3 0 1 2 1 0 14
51 Уранику - Дебар Дурим Пачуку 8 0 1 7 1 0 28
52 Тигар - Скопје Атанас Марковски 1 0 0 1 0 0 3
53 Партизан - Штип Ристе Гиев 2 0 0 2 0 0 13
54 Уранику - Дебар Едвин Муратовски 8 0 0 8 0 1 33
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5. КАРАТЕ КАМП
Извршниот одбор донесе одлука за присаство на наши учесници на овој камп. Во 

2010 година на кампот присуствува 15 натпреварувачи и 2 селектори и еден судија. 

5.1. СВЕТСКИ КАРАТЕ КАМП

5.1.1 Крф, Грција, 28.06-03.07 2010 година

Светскиот карате камп, се одржа на островот Крф во Грција од 28.06-03.07 2010 година.

На кампот учествуваа следните лица

Име и презиме Улога
1
.

Златко Димоски

2
.

Кирче Патраклиев Селектор

3
.

Петар Белистојаноски Селектор

4
.

Симона Заборска кадетка -54 kg

5
.

Кристина Крстевска кадетка + 54 kg

6
.

Иван Христов кадет -52

7
.

Виктор Крстевски кадет -57

8
.

Вјосар Цара кадет -63

9
.

Филип Ѓурчиновски кадет -63

1
0
.

Никола Мирчевски јуниор -61

1
1
.

Бојан Јовановски јуниор -68

1
2
.

Мартин Петрески јуниор -76

1
3
.

Берат Јакупи јуниор +76

1
4
.

Горан Василевски јуниор +76

1
5
.

Марија Матракоска Кати кадетки

1
6

Иван Марковски Кати кадети
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1
7
.

Пуликсенија Јовановска Кати јуниорки

1
8
.

Никола Иловски Кати јуниори

Притоа се постигнати следните резултати:

Сребрен медал Пуликсенија Јовановска  во категорија ката јуниорки
Бронзен медал Кристина Крстевска  во категорија кадетки + 54 kg
Бронзен медал Иван Христов  во категорија кадети - 52 kg
Бронзен медал Никола Иловски  во категорија ката јуниори
Бронзен медал Никола Мирчевски  во категорија јуниори - 61 kg
Бронзен медал Бојан Јовановски  во категорија јуниори - 68kg 
Бронзен медал Мартин Петрески  во категорија јуниори - 76 kg
Бронзен медал Берат Јакупи  во категорија кадети + 76 kg
Бронзен медал Горан Василевски  во категорија кадети + 76 kg

5.2. ЛЕТЕН КАРАТЕ КАМП
Летниот карате камп беше финансиран од страна на КФМ. На кампот беа пристани 

68 натпреварувачи дадени во доленаведената табела. Кампот се одржа од 12 – 19.07.2010 
година во Охрид. Сместувањето беше во  hotelot Palas (Studentski dom Nikola Karev 
Ohrid) 

Име и презиме Карате клуб Категорија
1 Марија Матракоска Ронин - Прилеп Ката кадетки
2 Поликсенија Јованоска Ронин - Прилеп Ката јуниорки
3 Иван Маркоски Јошитака - Скопје Ката кадети
4 Никола Иловски Металург - Скопје Ката јуниори
5 Сара Радичевска Макпетрол - Скопје Кадетки -47 кг.
6 Симона Заборска Макпетрол - Скопје Кадетки -54 кг.
7 Кристина Крстевска Макпетрол - Скопје Кадетки +54 кг
8 Иван Христов Македонка - Штип Кадети -52 кг.
9 Виктор Крстевски Металург - Скопје Кадети -57 кг.
10 Филип Ѓурчиновски Металург - Скопје Кадети -63 кг.
11 Вјосар Цара Фати - Гостивар Кадети -70 кг.
12 Михаил Димоски Нике - Скопје Кадети +70 кг.
13 Ангела Јанчевска Металург - Скопје Јуниорки -53 кг.
14 Наталина Синдилиева Металург - Скопје Јуниорки -59 кг.
15 Рејхан Идризи Форца - Скопје Јуниорки +59 кг.
16 Николче Мирчески Спорт 94 - Прилеп Јуниори  -55 кг.
17 Тодор Ристески Спорт 94 - Прилеп Јуниори  -61 кг.
18 Бојан Јовановски Металург - Скопје Јуниори  -68 кг.
19 Берат Јакупи Фати - Гостивар Јуниори  -76 кг.
20 Горан Василевски Металург - Скопје Јуниори  +76 кг.
21 Искра Каракашоска Ронин - Прилеп ката женски 1997
22 Маријана Димоска Ронин - Прилеп ката женски 1998
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23 Теодора Цветковска Ринија - Кичево ката женски 1999

24 Фери Исиќ Вардар - Скопје
ката машки 1997 
машки родени 1997; -60 кг.

25 Петар Спасеновски Металург - Скопје ката машки 1998
26 Благој Пејовски Ринија - Кичево ката машки 1999
27 Марија Рангелова Ботони - Скопје женски родени 1997; -40 кг.
28 Христина Ристиќ Ботони - Скопје женски родени 1997; -45 кг
29 Бојана Манева Македонка - Штип женски родени 1997; -50 кг.
30 Елена Јанаќијовска Фунакоши Гичин - Скопје женски родени 1997; -55 кг.
31 Ружица Николова Макпетрол - Скопје женски родени 1997; +55 кг.
32 Алтим Љутфиу Ускана - Кичево машки родени 1997; -40 кг.
33 Давид Јакимов Спорт 94 - Прилеп машки родени 1997; -45 кг.
34 Александар Јаниќ Олимпик спорт 2007 - Скопје машки родени 1997; -50 кг.
35 Адил Мехмед Кочани - Кочани машки родени 1997; -55 кг.
36 Дамјан Дракуловски Самурај - Скопје машки родени 1997; -65 кг.
37 Благојa Коцев Партизан - Штип машки родени 1997; +65 кг.
38 Глигор Станоев Вардар - Скопје Кати 1998
39 Кирил Стојаноски Ронин-Прилеп Ката тим Ронин
40 Христијан Брсакоски Ронин-Прилеп Ката тим Ронин
41 Даниел Петкоски Ронин-Прилеп Ката тим Ронин
42 Тијана Колеска Ронин-Прилеп Ката тим Ронин
43 Дамјан Ристески Бонсаи-Прилеп Ката тим Бонсаи
44 Александар Стојаноски Бонсаи-Прилеп Ката тим Бонсаи
45 Кирил Трајкоски Бонсаи-Прилеп Ката тим Бонсаи
46 Васил  Бешлиев Фунакоши Гичин Кати кадети
47 Нина Ѓорѓевиќ Јошитака-Скопје Кати кадетки
49 Флорина Џингова Металург-Скопје Кати помлади кадетки
50 Мишела Димоска Ронин-Прилеп Кати родени 1998
51 Драгана Мангова Тигар-Скопје Кати 1999
52 Реџеп Мустафовски Гив-Скопје Кати помлади кадети
53 Кристијан Вучковски Кеикс-Скопје Кадети
54 Никола Димитриевиќ Макпетрол - Скопје Кадети
55 Екрем Хајдари Фати-Гостивар Кадети
56 Мартин Ристовски Вардар-Скопје Кадети
57 Емануел Ристевски Макпетрол - Скопје Кадети
58 Игор Таневски Фунакоши Гичин-Скопје Кадети

59 Орбин Динарицу Форца-Скопје Кадети
60 Мартин Петрески Спорт 94 - Прилеп Јуниори
61 Теодор Бошкоска Спорт 94 - Прилеп Јуниори
62 Ристе Додевски Македонка - Штип Јуниори
63 Даниел Тунев Македонка - Штип Јуниори
64 Сара Симоноска Спорт 94  - Прилеп Помлади кадетки -50 кг.
65 Јована Георгиева Македонка -Штип Помлади кадетки -40 кг.
66 Бојан Недевски Макпетрол - Скопје Помлади кадети -60 кг.
67 Бобан Тунев     Македонка - Штип Помлади кадети -55 кг.
68 Костадин Пешовски Олимпик спорт 2007 -Скопје Помлади кадети -45 кг.
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6. СУДИСКИ И ТРЕНЕРСКИ АКТИВНОСТИ

6.1. СУДИСКИ АКТИВНОСТИ
Во време од 22-24 јануари 2010 година во Скопје се оджа семинар за судии при што
се изврши и лиценцирање на судии.
Семинарот го раководеше Примож Дебенак, со членовите на судиската комисија Зоран
Стојковски , Нуредин Мисини, Боби Војдиновски и Благој Атанасов. Во делот на кати беше вклучен 
Златко Димоски. На семинарот учествуваа 31 судија-тренер.
Листа на лиценцирани судии 

Р.Бр. Име и  презиме Ката Кумите
1 Златко Димоски Светски судија  Б лиценца
2 Боби Војдиновски  А лиценца Европски судија
3 Нуредин Месими  А лиценца Европски судија
4 Благоја Атанасов  А лиценца А лиценца
5 Дарко Филиповски Лиценца А Лиценца А
6 Димче Савевски Лиценца А  А лиценца
7 Лазар Јорданов  А лиценца  А лиценца
8 Зоран Стојковски А лиценца А лиценца
9 Ненад Алексоски Лиценца Б Линиски Б

10 Живко Дракуловски А лиценца Б лиценца
11 Слободан Лазарков А лиценца Б лиценца
12 Златко Настески А лиценца Б лиценца
13 Даут Билибани Лиценца А Линиски  А лиценца
14 Дилавер Беќири Б лиценца Б лиценца
15 Игор Лазарев Б лиценца Б лиценца
16 Арбен Алији Б лиценца Линиски  А лиценца
17 Раде Стефановски Б лиценца Линиски  А лиценца
18 Зоран Најдановски Ката Б Линиски А
19 Ацо Симоновски Б лиценца Линиски  Б лиценца
20 Јованка Ристовска Калаба Б лиценца Линиски  Б лиценца
21 Ламбе Иловски Б лиценца Линиски  Б лиценца
22 Ламбро Никовски  Б лиценца Линиски  Б лиценца
23 Ахмедин Марукиќ Приправник Линиски  А лиценца
24 Томче Лазарков Приправник Линиски  А  лиценца
25 Тихомир Јотевски Приправник Линиски  А  лиценца
26 Тодор Ефремов Приправник Нов линиски А
27 Ивица Гаџовски Приправник Приправник
28 Биљана Секиловска Б лиценца Линиски  А  лиценца
29 Марко Секуловски А лиценца Линиски  А  лиценца
30 Благоја Мешковски / Линиски  Б лиценца
31 Сања Николиќ Приправник /
32 Оливер Милорадовски Б лиценца Линиски А
33 Маја Манчевска Б лиценца Линиски  Б лиценца
34 Александар Стојчевски  / Приправник
35 Верица Трајковска Приправник /
36 Зорица Спирковска Приправник /
37 Душан Николиќ Б лиценца Линиски  Б лиценца
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38 Хајредин Месими / Линиски  Б лиценца
39 Панче Панчевски / Линиски  Б лиценца
40 Сашо Тодоров / Линиски  Б лиценца
41 Трајче Ристовски Приправник Линиски Б лиценца
42 Јорданка Стојанова Василева Приправник Приправник
43 Марија Најдановска Приправник Приправник
44 Орце Станковски Приправник Приправник
45 Љубе Димовски Приправник Приправник
46 Валентина Пурдеска Б лиценца Линиски Б
46 Звонко Коцевски Приправник Приправник
47 Ѓоре Стојанов Приправник Приправник
48 Александар Наковски Приправник Приправник
49 Бледи Равмани / Приправник
50 Дејан Милошевски Приправник Приправник
51 Енис Марукиќ Приправник /
52 Марија Гудеска Приправник /
53 Силвана Гочевска Приправник /
54 Трајче Трајковски / Приправник
55 Ивана Аврамова Приправник /

56 Борче Петковски Приправник /
57 Елизабета Димовска Приправник /

6.2. СУДИСКИ СЕМИНАР
Во време од 26-29 август 2010 година во Скопје се оджа семинар за судии при што
се изврши и лиценцирање на судии.
Семинарот го раководеше Примож Дебенак, со членовите на судиската комисија Зоран
Стојковски, Нуредин Мисини, Боби Војдиновски и Благој Атанасов. Во делот на кати беа вклучени 
Златко Димоски и Ивана Аврамова. На семинарот учествуваа 43 учесници.

Листа на лиценцирани судии 
Р.Б Име и  презиме Ката Кумите

1 Златко Димоски А                ВКФ А         ЕКФ             
2 Боби Војдиновски А                ЕКФ А         ЕКФ
3 Нуредин Мисини А А          ЕКФ
4 Дарко Филиповски А А                                      
5 Димче Савевски А                  А 
6 Јорданов Лазар А        Балкански  А          Балкански       
7 Благој Атанасов А        Балкански  А          Балкански      
8 Валентина Пурдеска А         ЛА             
9 Игор Лазаров А         Балкански А           Балкански

10 Ивана Аврамова А                 ЕКФ -
11 Иловски Ламбе - ЛА
12 Хајредин Мисини - ЛА
13 Раде Стефановски А Б
14 Зоран Стојковски - А              ЕКФ
15 Даут Билибани  А ЛБ
16 Оливер Милорадовски приправник ЛА
17 Арбен Алији Б ЛА
18 Никовски Ламбро Б ЛБ
19 Александар Наковски

Стр. 39



КАРАТЕ ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА

20 Дилавер Бекири Б Б
21 Марија Гудеска Б      -
22 Дејан Милошевски Б     ЛБ
23 Елизабета Димоска Б
24 Живко Дракуловски - Б         Балкански
25 Златко Настески -           Балкански Б
26 Ивица Гаџовски приправник ЛБ
27 Сашо Тодоров - ЛБ
28 Владимир Медерски приправник приправник
29 Филип Ристески приправник приправник
30 Марија Митковска приправник приправник
31 Идриз Билибани приправник приправник
32 Иван Мацановски приправник приправник
33 Атанас Марковски - приправник
34 Елена Тодоровска - приправник
35 Сања Спасовска - приправник
36 Вера Кировска приправник
37 Маргарета Мојсовска - приправник
38 Бледи Равмани - приправник
39 Бошковска Ивана - приправник
40 Шуплиноски Мартин - приправник
41 Неџби Дервиши - приправник
42 Елена Трајкова - приправник
43 Трајче Лазаревски - приправник
44 Радојка Наумовска - приправник
45 Андреа Цветковска - приправник
46 Тодор Ѓорѓијев - приправник
47 Соколе Јовановски - приправник

6.3. ПОЛАГАЊА ЗА ЕВРОПСКИ И СВЕТСКИ СУДИИ

6.3.1 ЕВРОПСКИ СУДИИ

Од 28-30 мај 2010 година во Варшава, Полска се одржа полагање за судии со Европска 
лиценца. Со Европска судиска лиценца се стекнаа:

1. Боби Војдиновски Џаџ А за кумите и Џаџ Б за кати
2. Златко Димоски Џаџ Б за кумите и Џаџ Б за кати
3. Нуредин Мисини Џаџ А за кумите 
4. Ивана Аврамова Џаџ Б за кати
5. Зоран Стојковски и Џаџ Б за кумите

6.3.2 СВЕТСКИ СУДИИ

Од 21-31 октомври 2010 година во Белград, Србија се одржа полагање за судии со Светска 
лиценца. Со Светска судиска лиценца се стекнаа:

1. Ивана Аврамова Џаџ Б за кати
2. Боби Војдиновски Џаџ Б за кумите.
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7. НАГРАДИ И СТИПЕНДИИ

7.1. ДОДЕЛЕНИ СТИПЕНДИИ ЗА ОСВОЈУВАЧИТЕ НА МЕДАЛИ И СТРУЧНИОТ 
ТИМ

Согласно Законот за спорт на Република Македонија, а врз основа на постигнатите резултати,
Агенцијата на Млади и спорт и додели стипендии на Огнен Груевски и Жарко Арсовски.
Стипендиите се доделени врз основа на постигнатиот резултат на:
- На  45 Европско  првенство  за  сениори  што  се  одржа  од  8-10.05.2010 година  во  Атина, 

Грција каде што Огнен Груевски, во категоријата кумите -84 кг., го освои бронзениот 
медал.

- На  Светското првенство за сениори што се одржа од 27-31.10.2010 година во Белград, Србија 
каде што Жарко Арсовски, во категоријата кумите +84 кг., го освои бронзениот медал.

Агенцијата за млади и спорт му додели еднократна награда за учество во стручната работа
на  тренерот   Мирче Јанушевски  и  тренерот  и  селектор  на сениорската  репрезентација  Бошко 
Заборски.

7.2. 30 СТИПЕНДИИ ЗА ТАЛЕНТИРАНИ СПОРТИСТИ НА КФМ
Триесетте млади каратисти кои ја добија оваа стипендија врз основа на постигнати резултати на 
Светските, Европските, Балканските и Државните првенства се дадени во табелата:

Име Презиме Карате клуб

1 Берат Јакупи Фати - Гостивар

2 Мартин Петрески Спорт 94 - Прилеп

3 Бојан Јовановски Металург - Скопје

4 Горан Василевски Металург - Скопје

5 Емил Павлов Штип - Штип

6 Мартин Ристовски Вардар - Скопје

7 Никола Димитриевиќ Макпетрол - Скопје

8 Игор Таневски Фунакоши Гичин - Скопје

9 Филип Ѓурчиновски Металург - Скопје

10 Тодор Ристески Спорт 94 - Прилеп

11 Екрем Хајдари Фати - Гостивар

12 Кристијан Вучковски Кеикс - Скопје

13 Симона Заборска Макпетрол - Скопје

14 Мартин Томовски Макпетрол - Скопје

15 Сара Радичевска Макпетрол - Скопје

16 Емануел Ристевски Макпетрол - Скопје

17 Никола Иловски Металург - Скопје

18 Кристина Крстевска Макпетрол - Скопје

19 Ферри Исиќ Вардар - Скопје

20 Елена Трајкоска Металург - Скопје

21 Марија Матракоска Ронин - Прилеп

22 Орбин Динарица Елди-Кан - Скопје

23 Даниел Тунев Македонка - Штип

24 Искра Каракашоска Ронин - Прилеп

25 Поликсенија Јованоска Ронин - Прилеп

26 Христина Ристиќ Ботони - Скопје

27 Марија Рангелова Ботони - Скопје

28 Адил Мехмед Кочани - Кочани
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29 Николче Мирчески Спорт 94 - Прилеп

30 Иван Христов Македонка - Штип

7.3. НА "СПОРТСКИ ОСКАР" КАРАТИСТИТЕ СО НАЈМНОГУ НОМИНАЦИИ ОД 
ПОЕДИНЕЧНИТЕ СПОРТОВИ

На изборот на "Спортски Оскар ' 10" во организација на Агенцијата за млади и спорт, што се одржа 
на 25 декември 2010 година, во Универзалната сала во Скопје, каратистите се најдоа на финалната 
листа на номинации во 7 категории, од кои во три категории беше прогласена за најуспешна и тоа: 
Најуспешна  спортска  федерација  за  2010  година,  Наташа  Илиевска - најуспешна  сениорка и 
Универзитетската ката екипа-за најуспешна меѓу Универзитетите.

7.4. ИЗБРАНИ НАЈУСПЕШНИТЕ КАРАТИСТИ ЗА 2010 ГОДИНА
За најуспешни беа предложени и едногласно избрани следните каратисти:
- Најуспешен каратист во ’10 година-СЕНИОРИ-Жарко Арсовски
- Најуспешна каратистка во ’10 година-СЕНИОРКИ –Наташа Илиевска
- Најуспешен каратист во ’10 година-ЈУНИОРИ -21 ГОДИНА- Горан Василевски
- Најуспешна каратистка во ’10 година-ЈУНИОРКИ -21 ГОДИНА-Наташа Стефановска
- Најуспешен каратист во ’10 година-ЈУНИОРИ-Берат Јакупи
- Најуспешна каратистка во ’10 година-ЈУНИОРКИ-Пуликсенија Јовановска
- Најуспешен каратист во ’10 година-КАДЕТИ-Мартин Петрески
- Најуспешна каратистка во ’10 година-КАДЕТКИ-Симона Заборска
- Најуспешен каратист во ’10 година-МАШКИ РОДЕНИ 1996-Мартин Стоименов
- Најуспешна каратистка во ’10 година-ЖЕНСКИ РОДЕНИ 1996-Бисера Младеновска
- Најуспешен каратист во ’10 година-МАШКИ РОДЕНИ 1997-Ферри Исиќ
- Најуспешна каратистка во ’10 година-ЖЕНСКИ РОДЕНИ 1997-Христина Ристиќ
- Најуспешен каратист во ’10 година-МАШКИ РОДЕНИ 1998-Доан Османи
- Најуспешна каратистка во ’10 година-ЖЕНСКИ РОДЕНИ 1998-Мишела Димоска
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- Најуспешен во ’10 година-МАШКИ РОДЕНИ 1999-Мартин Поповски
- Најуспешна каратистка во ’10 година-ЖЕНСКИ РОДЕНИ 1999-Драгана Манговска.
- Најуспешен тренер во ’10 година-Бошко Заборски
- Најуспешен клуб во ’10 година-Макпетрол
Прогласувањето на најдобрите каратисти беше одржано во ресторантот Македонска Софра и беа 
поканети  членовите  на  Извршниот  одбор,  Претседателот  на  Стручниот  совет  и  членовите, 
Претседателот на Надзорниот одбор, Претседателите на комисии, селектори, судии, тренери на 
наградените каратисти и најуспешните каратисти.
Покрај награди за најуспешни каратисти, пригодно беа наградени и освојувачите на златен медал 
на последното Балканско првенство:  Марија  Василева,  Сара Симоновска,  Маријана Димоска и 
Анастасија Матеска.
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8. ОРГАНИ И ТЕЛА НА КАРАТЕ ФЕДЕРАЦИЈАТА НА МАКЕДОНИЈА

8.1. ИЗВРШЕН ОДБОР
Извршниот  одбор  на  Карате  федерацијата  на  Македонија  во  периодот  од 

01.01.2010  до  31.12.2010  година,  одржа  вкупно  11 седници. На  седниците  беа 
разгледувани материјали од надлежност на Извршниот одбор, согласно Статутот на КФМ. 
Материјалите кои беа разгледувани се содржани во дневните редови од поканите.  После 
секој  одржан  состанок  редовно  се  доставуваа  одлуки  од  состанокот  до  сите  клубови 
членки  на  КФМ  со  што  значително  се  подобри  информираноста  на  клубовите  и 
транспарентноста на работата на Извршниот одбор. Пред секоја планирана активност на 
КФМ се разгледувани материјали и донесувани соодветни одлуки, а по реализараните 
активност разгледувани се извештаи од сите задолжени лица за нивна реализација.
Извршниот  одбор  во  овој  период  донесе  измени  и  дополнување  на  Правилникот за 
регистрација на натпреварувачи на КФМ.

Извршниот  одбор  едногласно  ја  усвои  Програмата  за  работа  на  Карате 
федерацијата на Македонија за 2011 година, за чија реализација се наметна потреба на 
поголемо учество на клубовите.

Седниците  секогаш  се  одржувани  со  присуство  на  потребното  мнозинство  за 
одржување на седницата, а одлуките беа носени по правило едногласно, а за одредени 
прашања со мнозинство гласови од членовите на Извршниот одбор на КФМ. Записниците 
за одржаните седници на Извршниот одбор, едногласно, се усвојувани.

Присуството на членовите на Извршниот одбор може да се види од следниот
табеларен преглед.
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Име и презиме
05.01.
2010

12.02.
2010

19.03.
2010

16.04.
2010

14.05.
2010

18.06.
2010

27.07.
2010

08.10.
2010

20.11.
2011

17.12.
2010

25.12.
2010

1 Драган Стојановски да да да да да да да да да да да
2 Зоран Ѓорѓески да да да да да да да не да да да
3 Бесник Мурати да да да да да да да да да да да
4 Александар Туфекчиевски да да да да да да да да да да да
5 Елвир Куртановиќ да да да да да да да да не да да
6 Гоце Петров да да да да да да не да да да да
7 Ѓоре Дервишев да да да да да да да да да да Да
8 Атанас Филиповски да да не да да не не да да да да
9 Алим Хајредини не да да да да да да да да да да
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8.2. СТРУЧЕН СОВЕТ
Стручниот совет во состав:  М-р Назим Куртовиќ-Претседател на Стручниот совет, Мирче 

Опелоски, Проф. Д-р Јован Јовановски, Проф. Д-р Ванчо Поп Петровски и Примож Дебенак  во 
текот на 2010 година работеше синхронизирано и по претходно барање од страна на ИО  да во 
форма на предлози и сугестии достави свои стручни видувања за унапредувањето на КФМ на 
организационо и натпреварувачко поле.
 Истиот ги спроведе следните активности :
-          Достави до ИО на КФМ, предлог критериуми за избор на статус на  репрезентативец како 
преодна форма до изготвување на соодветен правилник за избор,финансирање и наградување на 
репрезентативци и тренери-селектори во КФМ ;
-           Разгледуваше приговори од тренери и селектори и донесуваше соодветни одлуки и 
предлози до Извршниот одбор;
-          Со соодветни предлози и насоки учествуваше во изготвувањето на програмата за работа на 
КФМ и Календарот на активности; 
-      Со соодветни предлози и насоки учествуваше во стандардизирањето на организацијата на 
официјалните натпревари во рамките на КФМ и настапите на мегународно ниво;
-           Врз  основа  на  предложените  репрезентативци  од  селекторите  на  соодветните 
репрезентации  достави  до  Извршниот  одбор,  конкретни  сугестии  и  предлог  на  учесници  на 
Меѓународни првенства;
-          До Извршниот одбор достави сугестии и мислења за учество на Медитеранското првенство 
и меѓународните турнири: Тузла, Сараево опен, Златен појас на Чачак, Златна лига во Милано и др 
турнири;
-          На предлог на Стручниот совет се одржаа подготовките пред официјалните меѓународни 
настапи меѓу кои и  двократни заеднички подготовки во Скопје со репрезентацијата на  Босна и 
Херцеговина;  
-     На предлог на Стручниот совет повеќе пати беше ангажирано стручно лице спортски психолог 
при подготовките на репрезентацијата;
-          Достави предлози и мислења  за утврдување на критериумите за избор на 30 стипендисти-
млади надежи;
-      Достави предлози и мислења  за утврдување на критериумите за  номинации за Спортски 
оскар 2010 и избор на најуспешни каратисти за 2010 година во КФМ.

8.3. СУДИСКА КОМИСИЈА
Примош Дебенак - претседател и координатор на судиската комисија
Зоран Стојковски –секретар
Благој Атанасов -член
Нуредин Месими – член
Боби Војдиновски-член

8.4. НАТПРЕВАРУВАЧКА КОМИСИЈА
Коста Николовски -Претседател
Бојан Наумовски-Член
Благоја Мешковски-член

8.5. РЕГИСТРАЦИОНА КОМИСИЈА
Зоран Дервишев-Претседател
Ламбе Иловски -Член
Оливер Милорадовски-Член
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8.6. ТРЕНЕРСКА КОМИСИЈА
Ахмедин Марукиќ -Претседател
Севдали Пајазити -Член
Методи Патраклиев –Член

8.7. ДИСЦИПЛИНСКА КОМИСИЈА
Димитер Аргакиев -Претседател
Сашко Додевски-Член
Бојана Миросављевиќ–Член

8.8. ЛЕКАРСКА КОМИСИЈА
Д-р Ѓоре Дервишев -Претседател
Д-р Зоран Андоновски-член
Д-р. Ненад Петков– член
Д-р Русе Пецановски – член

8.9. В.Д. СЕЛЕКТОРИ
Стојан Андриевски, селектор за кати, пионери и помлади кадети
Муарем Имери, селектор за кумите, пионери и помлади кадети
Мирче Опелоски селектор за кати кадети, јуниори и сениори Кирче Патраклиев, селектор за
кумите кадети
Петар Белистојановски, селектор за кумите јуниори
Бошко Заборски, селектор за кумите сениори и сениорки

8.10. Задолжено лице за комуникација со јавноста
Горан Милковски

8.11. Задолжено  лице  за  оперативни  и  организациски  прашања  на 
натпревари и други активности .

Никола Панчев

Работните  тела,  в.д.  селекторите  и  одговорните  лица  за  определена  проблематика  во 
доменот  на  своите  надлежности  до  Извршниот  одбор  доставуваа  соодветни  материјали 
(предлози, барања, програми, извештаи и сл.) кои беа разгледувани на седницата на Извршниот 
одбор и беа носени соодветни одлуки и заклучоци.
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